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                                                      Приложение № 4
                                         к муниципальной программе Первомайского   
                                         муниципального округа Тамбовской области 
[bookmark: _GoBack]                                   "Экономическое развитие и инновационная 
                                         экономика"


Паспорт подпрограммы
" Улучшение инвестиционного климата "

	Ответственный исполнитель подпрограммы
	Отдел экономики  и инвестиционной политики

	Соисполнители подпрограммы
	Структурные подразделения администрации муниципального округа

	Цель подпрограммы
	Создание благоприятного инвестиционного и делового климата

	Задачи подпрограммы
	1.Развитие государственно-частного партнерства;
2.Разработка системных мер, направленных на улучшение условий ведения инвестиционной деятельности (административных, организационных, правовых, финансовых и др.);
3.Совершенствование системы подготовки и повышения квалификации кадров для обеспечения инвестиционного процесса;
4.Совершенствование инструментов информационной поддержки проведения инвестиционной политики.


	Целевые индикаторы и показатели подпрограммы, их значения на последний год реализации
	1.Доля инвестиций в основной капитал в валовом продукте округа -10%;
2.Индекс физического объема инвестиций в основной капитал -140%;


	Сроки реализации подпрограммы
	 2024 - 2030 годы

	Объёмы и источники финансирования подпрограммы
	Общие затраты на реализацию подпрограммы - 0,0  тыс. рублей.




1. Общая характеристика сферы реализации подпрограммы
Инвестирование является одним из важнейших источников экономического роста. Успешное решение задач обеспечения устойчивого и сбалансированного экономического роста Первомайского муниципального округа на основе ввода новых производственных мощностей, модернизации и технического перевооружения действующих производств в значительной степени зависит от формирования и реализации стимулирующей политики привлечения инвестиций, которые оказывают существенное влияние на уровень социально – экономическое развитие округа.
Эффективным механизмом привлечения капитала в экономику и социальную сферу, а также стимулом деловой активности бизнеса являются благоприятные организационные и экономические условия ведения предпринимательской деятельности.
Администрацией Первомайского муниципального округа реализуется комплекс мер, предусматривающий формирование максимально комфортных условий для инвесторов и благоприятного инвестиционного климата.
Реализация комплекса мероприятий, направленных на улучшение инвестиционного климата способствует росту объема инвестиций. В 2022 году объем инвестиций в основной капитал составил 1,2 млрд. руб. инвестиций.  Наибольший объем инвестиций в основной капитал осваивается в сельском хозяйстве 80%.
Наряду с созданием экономических условий, способствующих дальнейшему улучшению инвестиционного климата, администрация муниципального округа особое внимание уделяет мероприятиям по  совершенствованию организационных условий ведения предпринимательской деятельности, формированию инфраструктуры эффективной коммуникации между бизнесом и властью.
Разработана и утверждена Дорожная карта внедрения Стандарта деятельности администрации по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Первомайском муниципальном округе.
Для привлечения инвестиций в экономику округа, повышения инвестиционной активности бизнеса и достижения на этой основе устойчивого социально – экономического развития разработан инвестиционный паспорт, который обновляется два раза в год.
Постоянно актуализируется реестр инвестиционных площадок. В настоящее время реестр включает 8 инвестиционных площадок. При необходимости на инвестиционную площадку составляется паспорт с указанием имеющейся инженерной и транспортной инфраструктуры.
Проводится мониторинг инвестиционной деятельности хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования.
В 2030 году объем инвестиций в основной капитал составит 2,4 млрд. руб., что в 2 раза больше, чем в 2022 году в действующих ценах. Всего в 2024-2030 годах общий объем инвестиций прогнозируется в сумме 17,2 млрд. рублей.
К концу 2030 года планируется реализовать крупнейшие инвестиционные проекты: 
- строительство свинокомплекса с законченным циклом производства. Откормочная ферма на 80 тыс. голов в год ООО «Черкизово Свиноводство»,  мощностью 45 тыс. т. в год, объем инвестиций – 8,5 млрд. руб., будет создано 200 новых рабочих мест;
-увеличение мощностей комбикормового завода и элеватора на базе ООО «Тамбовская  индейка», мощностью 360-450 тыс. т. в год, объем инвестиций -4,9 млрд. руб., дополнительно 20 новых рабочих мест;
-развитие интенсивного садоводства на базе ООО «Снежеток», ежегодная закладка сада  100 га, объем инвестиций 0,7 млрд. руб.;
-модернизация производства на базе  ОАО «Хоботовское предприятие  «Крахмалопродукт», мощностью переработки с 330 до 450 тонн в сутки объем инвестиций 0,9 млрд. рублей.
Мероприятия подпрограммы направлены на стимулирование экономической активности, организационную поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства, развитие кадрового потенциала, повышение социальной ответственности бизнеса и развитие социального партнерства, поддержку реализации инвестиционных проектов субъектам малого и среднего предпринимательства.
Создавая благоприятные организационные и экономические условия ведения инновационной и предпринимательской деятельности, формируя эффективную систему привлечения инвестиций, в том числе в высокотехнологичные проекты, и сопровождения инвестиционных проектов, обеспечивается диверсификация и динамичный рост экономики округа, повышается конкурентоспособность хозяйствующих субъектов, улучшается инвестиционный климат, нивелируются риски снижения инвестиционной активности.
2. Приоритеты в сфере реализации подпрограммы, цели, задачи,
сроки реализации подпрограммы
Главными  приоритетами  в  сфере  реализации  подпрограммы  является
создание благоприятных организационных и экономических условий ведения предпринимательской деятельности, формирование эффективной системы привлечения инвестиций и сопровождения инвестиционных проектов для обеспечения динамичного роста экономики Первомайского муниципального округа, повышения конкурентоспособности хозяйствующих субъектов, роста уровня и качества жизни населения округа.
В соответствии с этим главной целью подпрограммы является создание благоприятного инвестиционного и делового климата муниципального округа.
Достижение цели подпрограммы обеспечивается путем решения следующих задач: 
-развитие государственно-частного партнерства;
-разработка системных мер, направленных на улучшение условий ведения инвестиционной деятельности (административных, организационных, правовых, финансовых и др.);
-совершенствование системы подготовки и повышения квалификации кадров для обеспечения инвестиционного процесса;
-совершенствование инструментов информационной поддержки проведения инвестиционной политики.
Срок реализации подпрограммы 2024-2030 годы. 

3. Показатели (индикаторы) достижения целей и решения задач, основные ожидаемые результаты подпрограммы
Показателями (индикаторами) реализации подпрограммы являются:
-доля инвестиций в основной капитал в валовом продукте округа – 10%; Показатель характеризует долю затрат на строительство и технологическое обновление в реальном секторе экономики;
-индекс физического объема инвестиций в основной капитал по отношению к 2022 году – 140%. 
Рассчитывается в процентах путем отношения объема инвестиций в основной капитал (в сопоставимых ценах) к валовому  продукту округа и характеризует темп роста (индекс роста) физического объема инвестиций в основной капитал;
4. Обобщённая характеристика мероприятий подпрограммы
Достижение цели и решения задач намечается за счет организации системной работы по сопровождению инвестиционных проектов муниципальными образованиями с учетом внедрения в субъектах Российской Федерации системы поддержки новых инвестиционных проектов (Методические рекомендации, утвержденные приказом Минэкономразвития России  от 26 сентября 2023г. № 672).
В результате реализации подпрограммы к концу 2030 года планируется достижение следующих конечных результатов:
-увеличение объема инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) на 1 жителя до 95,0 тыс. рублей.
Кроме того, реализация подпрограммы направлена на:
- улучшение организационных и экономических условий осуществления инвестиционной деятельности;
-повышение инвестиционной привлекательности Первомайского муниципального округа для потенциальных инвесторов и представителей бизнес – сообществ;
-повышение эффективности работы органов местного самоуправления в сфере регулирования и развития инвестиционной деятельности;
-снижение административных барьеров при реализации инвестиционных 
проектов.

5. Обоснование объёма финансовых ресурсов, необходимых для реализации подпрограммы

Объём финансирования подпрограммы составляет 0,0 тыс. рублей.
Объёмы бюджетных ассигнований уточняются ежегодно при формировании бюджета на очередной финансовый год и на плановый период.
Более подробная информация по ресурсному обеспечению реализации мероприятий подпрограммы за счет средств бюджета округа с указанием главных распорядителей средств, представлена соответственно в приложениях № 2 и 3 к муниципальной программе.

6. Механизм реализации подпрограммы
Реализация подпрограммы осуществляется во взаимодействии ответственного исполнителя подпрограммы с соисполнителями, в порядке, установленном постановлением администрации муниципального округа от 09.01.2024 №10 «Об утверждении Порядка разработки, утверждения и реализации муниципальных программ Первомайского муниципального округа».
 Ответственным исполнителем подпрограммы является отдел экономики и инвестиционной политики администрации муниципального округа.
Ответственный исполнитель подпрограммы с учётом выделяемых на реализацию финансовых средств ежегодно уточняет затраты по мероприятиям подпрограммы, механизм их реализации.
В ходе реализации подпрограммы ответственный исполнитель:
разрабатывают в пределах своей компетенции нормативные правовые акты, необходимые для реализации подпрограммы;
проводит анализ и формирует предложения по рациональному использованию финансовых ресурсов подпрограммы;
Ответственный исполнитель подпрограммы осуществляет:
внесение ответственному исполнителю муниципальной программы предложений и проектов нормативных правовых актов о внесении изменений в подпрограмму;
подготовку и представление в установленном порядке справочно-аналитической и отчетной информации о реализации подпрограммы.
Реализация подпрограммы осуществляется во взаимодействии ответственного исполнителя муниципальной программы с соисполнителем муниципальной программы (ответственным исполнителем подпрограммы).







	
	
	


