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                               Приложение № 5
                                         к муниципальной программе Первомайского   
                                         муниципального округа Тамбовской области 
[bookmark: _GoBack]                                   "Экономическое развитие и инновационная 
                                         экономика"


Паспорт подпрограммы
"Развитие малого и среднего предпринимательства"

	Ответственный исполнитель подпрограммы
	Отдел экономики и инвестиционной политики администрации муниципального округа

	Программно-целевые и проектные инструменты (ведомственные целевые программы, федеральные (региональные) проекты)
	Региональный проект "Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства"*;
региональный проект "Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса" *;
региональный проект "Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами"*

	Цели подпрограммы
	Создание благоприятного инвестиционного климата и условий для ведения бизнеса;
Увеличение доли субъектов малого и среднего предпринимательства в экономике муниципального округа, развитие института самозанятых;

	Задачи подпрограммы
	Увеличение численности  занятых в сфере малого и среднего предпринимательства и самозанятых граждан;


	Целевые индикаторы и показатели подпрограммы, их значения на последний год реализации
	Доля среднесписочной численности малых и средних предприятий в общей среднесписочной численности всех предприятий - 17,5;
- Количество субъектов малого и среднего предпринимательства (включая индивидуальных предпринимателей) в расчете на 1 тыс. чел. населения – 23,5 ед.;
- Количество субъектов малого и среднего предпринимательства осуществляющих деятельность - 540 ед;
-Количество самозанятых граждан, зафиксировавших  свой статус и применяющих специальный налоговый режим

 «Налог на профессиональный доход»-695 ед.
- Среднесписочная численность работников, занятых у субъектов малого и среднего предпринимательства - 1020 ед.;
Оборот продукции (услуг), производимой малыми и средними предприятиями, в том числе микропредприятиями) -330,0 млн. руб.;
-Годовой объем закупок, товаров, работ, услуг, осуществляемых отдельными видами юридических лиц у субъектов малого и среднего предпринимательства, в совокупном стоимостном объеме договоров, заключенных по результатам закупок - не менее 20 процентов;
Количество муниципального недвижимого имущества, предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и физическим лицам применяющим систему налогообложения "Налог на профессиональный доход" (самозаняттые) - 27 ед.

	[bookmark: sub_15720]Сроки реализации подпрограммы
	2024 - 2030 годы

	[bookmark: sub_15721]Объёмы и источники финансирования подпрограммы
	Общие затраты на реализацию подпрограммы – 140,0 тыс. рублей - бюджет Первомайского муниципального округа, в том числе по годам:
2024 год - 20,0 тыс. рублей
2025 год - 20,0 тыс. рублей;
2026 год - 20,0 тыс. рублей;
2027 год - 20,0 тыс. рублей;
2028 год - 20,0 тыс. рублей;
2029 год - 20,0 тыс. рублей;
2030 год - 20,0 тыс. рублей.


[bookmark: sub_14100]1. Общая характеристика сферы реализации подпрограммы
Развитие малого и среднего предпринимательства является одним из главных приоритетов государственной политики, направленной на создание эффективной конкурентной экономики.
  Количество субъектов МСП в 2022 году составило  470 единиц              (47 малых предприятий и 423 индивидуальных предпринимателя), что соответствует уровню 2021 года. Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10,0 тыс. человек населения в 2022 году составило 195,0 единиц (188,8 ед. в 2021 году). 
  Численность занятых в этой сфере - 887 человек или 100,9% к 2021 году. 
  Количество самозанятых граждан – 681 человек.
По состоянию на 01.01.2023 районе зарегистрировано 47 малых и средних предприятий, что соответствует уровню прошлого года. В общем количестве малых и средних предприятий преобладают предприятия, осуществляющие свою деятельность в сферах: торговля - 39%, сельское хозяйство -15%, платные услуги - 19% и прочие - 17% (промышленность-4%, строительство-6%).
Малыми и средними предприятиями реализовано продукции и оказано услуг на сумму 407,3млн. руб., что составляет 164,9% к уровню 2021 года.
 Увеличение роли малого и среднего предпринимательства в экономике муниципального округа характеризуется еще и повышением инвестиционной активности. В экономику муниципального округа в 2022 году субъектами МСП инвестировано более 300 млн. рублей.
Реализация приоритетного национального проекта  «Малое и среднего предпринимательство»  ведется по трем направлениям: «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства», «Создание условий   для   легкого   старта   и   комфортного   ведения  бизнеса», «Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами».
В рамках федерального (регионального) проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства» главной задачей  является увеличение количества субъектов СМП и вовлечение в предпринимательскую деятельность лиц, имеющих предпринимательский потенциал, путем реализации следующих мероприятий:
-проведение информационной кампании, направленной на создание положительного образа предпринимателя;
- привлечение субъектов МСП и самозанятых граждан муниципального образования к участию в реализации обучающих программ, направленных на повышение финансовой грамотности и навыков ведения бизнеса;
-участие субъектов МСП и самозанятых граждан  в проектах и программах, направленных на вовлечение в предпринимательскую деятельность молодежи;
-участие субъектов МСП и самозанятых граждан  в публичных мероприятиях (форумах, конференциях, слетах, конкурсах).	
Субъекты малого и среднего бизнеса привлекаются к участию в конкурсном отборе на определение поставщиков (исполнителей) по размещению муниципального заказа на закупку продукции (товаров, работ и услуг) и в качестве субподрядчиков при реализации инвестиционных проектов. Доля закупок среди субъектов МСП в общем объеме закупок муниципального округа составила в 2022 году более 45,9%. 
В 2022 году предприниматели муниципального округа активно принимали участие в конференциях, обучающих семинарах и других мероприятиях, проводимых администрацией муниципального округа и институтами поддержки малого и среднего предпринимательства области (АНО «Центр координации поддержки бизнеса Тамбовской области»  ОА «Корпорация развития Тамбовской области», АНО «Региональный центр управления и культуры»).
В  2022 году АНО «Центр координации поддержки бизнеса Тамбовской области»   ОА «Корпорация развития Тамбовской области» субъектам малого и среднего предпринимательства оказано  11 консультационных услуг в деловом пространстве Геометрия бизнеса. 
АНО «Региональный центр управления и культуры» 34 субъектам МСП района оказана консультационная поддержка на базе Центра поддержки предпринимательства.
Центром поддержки экспорта  оказана  1 консультационная услуга главе крестьянского фермерского хозяйства.
В 2022 году 71 субъект малого и среднего предпринимательства муниципального округа обратился за  получением различных видов услуг, оказываемых АО «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства», через МКУ  «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг населению  Первомайского муниципального округа». 
В 2022 году продолжено сотрудничество с акционерным обществом Микрокредитная компания «Фонд содействия кредитования малого и среднего предпринимательства Тамбовской области», действует соглашение о взаимодействии по вопросам развития малого и среднего предпринимательства и координации оказания субъектам малого и среднего предпринимательства поддержки. 
Господдержка осуществляется в рамках регионального проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства» нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». 
С  целью   имущественной   поддержки   субъектов   малого   и среднего бизнеса  муниципального округа сформирован Перечень  муниципального имущества, предназначенного для передачи  во   владение   и (или)  пользование  субъектам малого и среднего предпринимательства (самозанятым гражданам) и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Первомайского муниципального округа Тамбовской области.
  Развитие малого и среднего бизнеса является приоритетной задачей,  принимаются меры по созданию благоприятных условий для дальнейшего развития бизнеса в муниципальном округе.
2. Приоритеты региональной государственной политики в сфере реализации подпрограммы, цели, задачи, сроки реализации подпрограммы
Приоритетами в сфере реализации подпрограммы являются:
создание благоприятного инвестиционного климата и условий для ведения бизнеса;
увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства и самозанятых граждан;
увеличение доли субъектов малого и среднего предпринимательства в экономике муниципального округа, развитие института самозанятых.
В 2022году была продолжена работа по развитию и поддержке малого и среднего предпринимательства, которая проводилась в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации", Указами и поручениями Президента Российской Федерации, Национальным проектом "Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы". Основной задачей Национального проекта "Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы" является увеличение численности занятых у субъектов малого и среднего предпринимательства и  самозанятых. По итогам 2022 года указанный показатель составил: среднесписочная численность субъектов МСП - 887 человек (102,7%). В соответствии с Законом Тамбовской области от 03.08.2020 N 514-З "О введении в действие на территории Тамбовской области специального налогового режима "Налог на профессиональный доход" на территории Первомайского муниципального округа в качестве самозанятых граждан на 01.01.2023  зарегистрировано 681 человек (выше уровня прошлого года в 2 раза).
Целью регионального проекта "Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства" является создание системы акселерации субъектов малого и среднего предпринимательства, включающей в себя финансовые и налоговые инструменты поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе осуществляющих деятельность в сфере АПК, инфраструктуру для комфортной работы и развития субъектов малого и среднего предпринимательства, доступ к крупнейшим заказчикам.
Региональный проект "Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса" направлен на вовлечение граждан в предпринимательскую деятельность и взаимодействие с начинающими предпринимателями.
В рамках регионального проекта предусмотрено оказание мер государственной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, включенным в реестр социальных предпринимателей, субъектам малого и среднего предпринимательства, субъектам малого и среднего предпринимательства, созданным физическими лицами в возрасте от 25 лет включительно, которым предоставлен комплекс услуг и (или) финансовая поддержка в виде гранта, а также гражданам, желающим вести бизнес, начинающим и действующим предпринимателям в виде комплекса услуг, направленных на вовлечение в предпринимательскую деятельность, в том числе информационно-консультационных и образовательных услуг в офлайн и онлайн форматах на единой площадке региональной инфраструктуры поддержки бизнеса по единым требованиям к оказанию поддержки, а также в федеральных институтах развития.
Целью регионального проекта "Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами" является оказание мер государственной поддержки самозанятым гражданам в виде предоставления комплекса информационно-консультационных и образовательных услуг организациями инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства и федеральными институтами развития (центрами компетенций) в офлайн и онлайн форматах.
В целях формирования максимально комфортной предпринимательской среды в 2017 году в регионе создана "единая точка" взаимодействия предпринимателей с государством - деловое пространство "Геометрия бизнеса" (центр "Мой бизнес"), объединяющее все сервисы и меры поддержки малого и среднего предпринимательства на одной площадке и предоставляющие услуги субъектам малого и среднего предпринимательства и самозанятым гражданам в режиме "одного окна".
Оказание комплексных услуг в деловом пространстве "Геометрия бизнеса" осуществляют деятельность следующие структурные подразделения АНО "Центр координации поддержки бизнеса Тамбовской области":
центр кластерного развития, осуществляющий разработку и реализацию совместных кластерных проектов с привлечением участников кластеров, учреждений образования и науки, иных заинтересованных лиц;
центр координации поддержки экспортно-ориентированных субъектов МСП, содействие в подготовке экспортного предложения и организации участия в выставках за рубежом;
региональный центр инжиниринга, оказывающий содействие в повышении технологической готовности субъектов малого и среднего предпринимательства, включая технический аудит, содействие в разработке программ модернизации, технического перевооружения и (или) развития производства.
Комплекс информационно-консультационных, образовательных, правовых, маркетинговых услуг начинающим и действующим предпринимателям предоставляют центр поддержки предпринимательства и центр инноваций социальной сферы АНО "Региональный центр управления и культуры".
В целях облегчения доступа малого бизнеса к финансовым ресурсам продолжают работу АО Микрокредитная компания "Фонд содействия кредитованию малого и среднего предпринимательства Тамбовской области" и Фонд поддержки предпринимательства Тамбовской области (Микрокредитная компания), которые предоставляют льготные микрозаймы и поручительства субъектам малого и среднего предпринимательства.
Целью программы является:
обеспечение благоприятных условий для развития субъектов малого и среднего предпринимательства;
увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства;
увеличение доли субъектов малого и среднего предпринимательства в экономике округа, развитие института самозанятых;
увеличение доли производимых субъектами малого и среднего предпринимательства товаров (работ, услуг) в объёме валового муниципального продукта;
увеличение уплаченных субъектами малого и среднего предпринимательства налогов в бюджеты разных уровней.
Для достижения поставленных целей должны быть решены следующие задачи:
финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, самозанятых граждан;
поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в сфере социального предпринимательства:
-информационно-консультационная поддержка предпринимателей работающих в социальном бизнесе, в том числе по вопросам оказания финансовой поддержки на региональном уровне в форме грантовой поддержки;
-вовлечение людей, обладающих предпринимательской активностью, а также руководителей малого и среднего бизнеса и социально ориентированные некоммерческие организации в решение социальных проблем округа через реализацию социально-предпринимательских проектов;
-оказание информационной поддержки субъектам социального предпринимательства по участию в публичных мероприятиях по социальному предпринимательству (конкурсы, семинары, тренинги и т.д.);
-оказания имущественной поддержки социальным предприятиям (в том числе путем предоставления во владение и (или) в пользование государственного и муниципального имущества на льготных условиях);
-совершенствование систем налогообложения малого и среднего предпринимательства;
-имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства;
-развитие системы информационной, консультационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, пропаганда и популяризация предпринимательской деятельности.
В целях формирования положительного образа малого и среднего предпринимательства предусмотрены мероприятия по пропаганде и популяризации предпринимательской деятельности посредством проведения ежегодных  конкурсов на территории муниципального округа "Лучший предприниматель года", конференций малого и среднего предпринимательства, встреч, "круглых столов" по вопросам развития малого и среднего предпринимательства, социального предпринимательства, информационной поддержки через средства массовой информации.
Будет продолжено оказание информационно-консультационных услуг субъектам малого и среднего предпринимательства по вопросам налогообложения, кредитования, правовой защиты и развития предприятия, бизнес-планирования.
[bookmark: sub_15722]Срок реализации: 2024 - 2030 годы.
3. Показатели (индикаторы) достижения целей и решения задач, основные ожидаемые результаты подпрограммы
[bookmark: sub_15711]Показателями (индикаторами) реализации подпрограммы являются:
         Создание благоприятного инвестиционного климата и условий для ведения бизнеса;
Увеличение доли субъектов малого и среднего предпринимательства в экономике области, развитие института самозанятых.
За весь период реализации подпрограммы предполагается достичь следующих результатов:
-Доля среднесписочной численности малых и средних предприятий в общей среднесписочной численности всех предприятий - 17,5%;
-Количество субъектов малого и среднего предпринимательства (включая индивидуальных предпринимателей) в расчете на 1 тыс. чел. населения –              23,5 ед.;
-Количество субъектов малого и среднего предпринимательства осуществляющих деятельность - 540 ед;
-Количество самозанятых граждан, зафиксировавших  свой статус и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»-695 ед.
- Среднесписочная численность работников, занятых у субъектов малого и среднего предпринимательства - 1020 ед.;
-Оборот продукции (услуг), производимой малыми и средними предприятиями, в том числе микропредприятиями) - 330,0 млн. руб.;
-Годовой объем закупок, товаров, работ, услуг, осуществляемых отдельными видами юридических лиц у субъектов малого и среднего предпринимательства, в совокупном стоимостном объеме договоров, заключенных по результатам закупок - не менее 20 процентов;
-Количество объектов муниципального недвижимого имущества, предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и физическим лицам применяющим систему налогообложения "Налог на профессиональный доход" (самозаняттые) - 27 ед.;
-Количество субъектов МиСП, получивших консультационную поддержку и (или) направивших заявку на получение услуги в Центре поддержки экспорта в рамках федерального (регионального) проекта "Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства" -27 ед;
-Количество самозанятых, получивших поддержку на базе Центра поддержки предпринимательства (региональный проект «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса») – 6 ед.
-Количество субъектов МСП, направивших заявку в АО МК "Фонд содействия кредитованию малого и среднего предпринимательства Тамбовской области", для получения поручительства и (или) гарантий поддержки (региональный проект "Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства")- 2 ед.
-Количество  субъектов МСП и самозанятых, направивших заявку в АО МК "Фонд содействия кредитованию малого и среднего предпринимательства Тамбовской области", для получения микрофинансовой поддержки (региональный проект "Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства")-11ед.
-Количество субъектов МСП, подавших заявку на включение в реестр социальных предпринимателей (региональный проект "Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса")-2ед.
Перечень показателей (индикаторов) реализации подпрограммы приведён в приложении 1 к настоящему постановлению.

[bookmark: sub_14400]4. Обобщённая характеристика мероприятий подпрограммы
Для обеспечения финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства предусматривается:
-Проведение разъяснительной работы о возможности предоставление поручительств по обязательствам субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства перед кредитными организациями и лизинговыми компаниями за счет средств Фонда содействия кредитования малого и среднего предпринимательства Тамбовской области (далее - Фонд);
-Проведение разъяснительной работы о предоставлении микрозаймов субъектам малого и среднего предпринимательства и организаций инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства за счет Фонда.
В целях формирования положительного образа малого и среднего предпринимательства предусмотрены мероприятия по пропаганде и популяризации предпринимательской деятельности посредством проведения ежегодных  муниципальных конкурсов "Лучший предприниматель года", конференций представителей малого и среднего предпринимательства, встреч, "круглых столов" по вопросам развития малого и среднего предпринимательства, информационной поддержки через средства массовой информации.
Развитие системы консультационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства предусматривает реализацию нескольких мероприятий:
Предусматривается сохранение за субъектами малого и среднего предпринимательства права аренды недвижимого имущества, включенного в перечень недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности, предназначенного для передачи в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства и самозанятым гражданам.
Предоставление безработным гражданам и незанятому населению организационно-консультационных услуг по вопросам организации предпринимательской деятельности и самозанятости, содействие в разработке и экспертизе бизнес-планов, содействие организации сельской самозанятости.
Создание общедоступных информационных систем в целях обеспечения субъектов малого и среднего предпринимательства информацией, предусмотренной частью 2 статьей 19 Федерального закона "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации", с размещением ее на официальном сайте администрации муниципального округа.
Реализация муниципальной подпрограммы позволит:
-повысить инвестиционную привлекательность муниципального округа;
-увеличить количество субъектов  малого и предпринимательства;
-увеличить численность занятых у субъектов малого и среднего предпринимательства, включая индивидуальных предпринимателей;
-увеличить долю субъектов малого и среднего предпринимательства в экономике муниципального образования, развить институт самозанятых.
Перечень мероприятий подпрограммы приведен в приложении № 2 к муниципальной программе.

5. Обоснование объёма финансовых ресурсов, необходимых для реализации подпрограммы
Источником финансирования подпрограммы являются средства бюджета Первомайского  муниципального округа Тамбовской области.
[bookmark: sub_15723]Объём финансирования подпрограммы за счет бюджета округа составляет 140,0 тыс. рублей.
Объёмы бюджетных ассигнований уточняются ежегодно при формировании бюджета Первомайского  муниципального округа Тамбовской области на очередной финансовый год и на плановый период.
Более подробная информация по ресурсному обеспечению реализации мероприятий подпрограммы за счет средств Первомайского  муниципального округа Тамбовской области с указанием главных распорядителей средств, представлена соответственно в приложениях № 3 к муниципальной программе.

[bookmark: sub_14600]6. Механизм реализации подпрограммы
Основными принципами реализации мероприятий подпрограммы являются:
заявительный порядок обращения субъектов малого и среднего предпринимательства и самозанятых граждан;
доступность инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства для всех субъектов малого и среднего предпринимательства и самозанятых граждан;
равный доступ субъектов малого и среднего предпринимательства, соответствующих предусмотренным подпрограммой критериям, к участию в ней;
открытость процедур оказания поддержки.
Реализация подпрограммы осуществляется во взаимодействии ответственного исполнителя подпрограммы с представителями малого и среднего бизнеса, самозанятыми гражданами.
Ответственным исполнителем подпрограммы является отдел экономики и инвестиционной политики администрации муниципального округа.
Ответственный исполнитель подпрограммы с учётом выделяемых на реализацию финансовых средств ежегодно уточняют показатели (индикаторы) реализации подпрограммы, затраты по мероприятиям подпрограммы, механизм их реализации.
В ходе реализации подпрограммы ответственный исполнитель:
разрабатывают в пределах своей компетенции нормативные правовые акты, необходимые для реализации подпрограммы;
проводит анализ и формирует предложения по рациональному использованию финансовых ресурсов подпрограммы;
готовит ежегодно в установленном порядке предложения по уточнению перечня мероприятий подпрограммы на очередной финансовый год;
Ответственный исполнитель подпрограммы осуществляет:
внесение ответственному исполнителю муниципальной программы предложений и проектов нормативных правовых актов о внесении изменений в подпрограмму;
подготовку и представление в установленном порядке справочно-аналитической и отчетной информации о реализации подпрограммы.
Реализация подпрограммы осуществляется во взаимодействии ответственного исполнителя муниципальной программы с соисполнителем муниципальной программы (ответственным исполнителем подпрограммы).

















	
	
	


