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Приложение № 5
к муниципальной программе Первомайского
района «Эффективное управление финансами
и оптимизация муниципального долга»


ПОДПРОГРАММА
«Управление муниципальным долгом Первомайского 
муниципального округа»

Паспорт

подпрограммы «Управление муниципальным долгом Первомайского муниципального округа » 

	Ответственный

исполнитель

подпрограммы
	Финансовый отдел  

	Соисполнители подпрограммы
	Отсутствуют

	Программно-целевые инструменты (ведомственные целевые программы)
	Отсутствуют

	Цель подпрограммы
	Эффективное управление муниципальным долгом Первомайского муниципального округа и его оптимизация.

	Задачи подпрограммы
	Достижение приемлемого и экономически обоснованного объема и структуры  муниципального долга Первомайского муниципального округа.

Минимизация стоимости заимствования. 

	Целевые индикаторы и показатели подпрограммы
	Доля расходов на обслуживание муниципального долга Первомайского муниципального округа в общем объеме расходов бюджета округа.

Отношение муниципального долга Первомайского муниципального округа к доходам бюджета округа без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений

	Сроки и этапы

реализации

подпрограммы
	На постоянной основе (без определения этапов) 2024 - 2030 годы


	Объемы и источники

финансирования

подпрограммы
	Финансовое обеспечение будет предусмотрено по мере возникновения обязательства


1. Общая характеристика сферы реализации подпрограммы

Политика в области управления муниципальным долгом является
неотъемлемой частью политики управления муниципальными финансами
Первомайского муниципального округа. Проведение эффективной долговой
политики способствует организации своевременного финансирования
социально-значимых расходов бюджета. Такая
политика характеризуется не только отсутствием просроченных долговых
обязательств, но и прозрачностью системы управления
муниципальным долгом, публичностью муниципальных долговых
обязательств.

В целях обеспечения дальнейшей оптимизации управления муниципальным долгом, подпрограммой предусматривается реализация мер, направленных на обеспечение приемлемого и экономически обоснованного объема и  структуры муниципального долга Первомайского муниципального округа, сокращение стоимости обслуживания и совершенствование механизмов управления муниципальным долгом.

2. Приоритеты реализации подпрограммы, цели, задачи, сроки и этапы
 реализации подпрограммы

Основными приоритетами муниципальной политики Первомайского муниципального округа в сфере реализации подпрограммы являются: 
обеспечение долгосрочной сбалансированности бюджета;

проведение взвешенной политики муниципальных внутренних заимствований и управления муниципальным долгом округа;

           сохранение умеренной долговой нагрузки на бюджет.

Приоритеты муниципальной политики в сфере реализации подпрограммы определены в основных направлениях бюджетной и налоговой политики Первомайского муниципального округа на очередной финансовый год и на плановый период.

 В соответствии с приоритетами определена цель подпрограммы - эффективное управление муниципальным долгом Первомайского муниципального округа и его оптимизация. 
Для достижения указанной цели необходимо решение следующих задач:

достижение приемлемого и экономически обоснованного объема муниципального долга;

минимизация стоимости заимствования.
Срок реализации подпрограммы: 2024 - 2030 годы (без определения этапов).

3. Показатели (индикаторы) достижения цели и решения задач, основные ожидаемые конечные результаты подпрограммы

Система показателей (индикаторов) подпрограммы сформирована по задачам (приложение № 1 к муниципальной программе).

Индикаторы задачи «Достижение приемлемого и экономически обоснованного объема и  структуры  муниципального долга Первомайского муниципального округа»:

отношение муниципального долга Первомайского муниципального округа к доходам бюджета округа (без учета объема безвозмездных поступлений);

отношение годовой суммы платежей на погашение и обслуживание муниципального долга Первомайского муниципального округа к доходам бюджета округа (без учета объема безвозмездных поступлений).

Индикатор задачи «Минимизация стоимости заимствования» - доля расходов на обслуживание муниципального долга в общем объеме расходов бюджета округа.

По итогам реализации подпрограммы ожидается сохранение объема муниципального долга Первомайского муниципального округа на безопасном уровне, то есть не превышающем годовой объем доходов бюджета округа (без учета объема безвозмездных поступлений), а также отсутствие гарантийных случаев.
4. Обобщенная характеристика основных мероприятий подпрограммы

Для достижения поставленной цели и решения задач подпрограммы предлагается провести следующие основные мероприятия:

1) нормативное правовое регулирование в сфере управления муниципального долга Первомайского муниципального округа. Реализация данного мероприятия предусматривает нормативное правовое регулирование в сфере муниципальных заимствований Первомайского муниципального округа, предоставления муниципальных гарантий Первомайского муниципального округа, погашения и обслуживания муниципального долга Первомайского муниципального округа;

2) обслуживание муниципального долга Первомайского муниципального округа. В связи с необходимостью обеспечения финансирования дефицита бюджета через осуществление заимствований и ростом муниципального долга возрастают соответственно расходы на его обслуживание.Данное мероприятие предполагает планирование расходов бюджета в объеме, необходимом для полного и своевременного исполнения обязательств Первомайского муниципального округа по выплате процентных платежей по муниципальному долгу. Расходные обязательства по обслуживанию муниципального долга Первомайского муниципального округа определяются на основании договоров и соглашений, графиков платежей кредиторам;

3) планирование ассигнований на исполнение муниципальных гарантий.

Данное мероприятие предусматривает планирование бюджетных ассигнований в бюджете округа на исполнение муниципальных гарантий в объеме, достаточном для исполнения долговых обязательств Первомайского муниципального округа;

В рамках подпрограммы осуществляется работа по внесению изменений в решение и иные нормативные правовые акты округа в сфере регулирования бюджетных правоотношений на территории Первомайского муниципального округа.

Необходимость разработки указанных решений и иных нормативных правовых актов будет определяться в процессе реализации подпрограммы в соответствии с изменениями бюджетного законодательства, принимаемыми на федеральном уровне, и с учетом необходимости обеспечения соответствия данных актов реализуемым механизмам управления муниципальным долгом.
 5. Обоснование объема финансовых ресурсов, необходимых для

реализации подпрограммы

Обеспечение реализации подпрограммы за счет средств  бюджета округа представлено в приложении №3 к муниципальной программе.
6. Механизм реализации подпрограммы

Подпрограмма реализуется финансовым отделом администрации муниципального округа, являющимся ее ответственным исполнителем.

