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Приложение № 6
к муниципальной программе Первомайского района «Эффективное управление финансами
и оптимизация муниципального долга»

ПОДПРОГРАММА
«Организация и осуществление контроля  за соблюдением бюджетного законодательства и использованием бюджетных средств в Первомайском муниципальном округе »

ПАСПОРТ

подпрограммы «Организация и осуществление контроля за 

соблюдением бюджетного законодательства и использованием бюджетных средств в Первомайском муниципальном округе»

	Ответственный

исполнитель

подпрограммы
	Финансовый отдел 

	Соисполнители подпрограммы
	Структурные подразделения администрации муниципального округа

	Программно-целевые инструменты (ведомственные целевые программы)
	Отсутствуют

	Цель подпрограммы
	Обеспечение контроля за соблюдением бюджетного законодательства и  использованием  бюджетных средств округа.

	адачи подпрограммы
	1. Поддержание нормативного правового регулирования организации и осуществления внутреннего муниципального финансового контроля;

2. Организация и осуществление внутреннего муниципального финансового контроля;

3. Организация взаимодействия с иными органами, осуществляющими финансовый контроль за использованием средств бюджета округа.

	Целевые индикаторы и показатели подпрограммы, их значения на последний год реализации
	Соотношение количества проверенных объектов финансового контроля к общему количеству объектов финансового контроля, предусмотренных годовым планом - 100%. Доля контрольных мероприятий по которым направлены предложения об устранении нарушений в общем объеме контрольных мероприятий, по которым выявлены нарушения - 100%.Доля устраненных финансовых нарушений в общем объеме установленных нарушений, подлежащих такому устранению - 100%.

Доля контрольных мероприятий, результаты по которым размещены на официальном сайте, к общему количеству проведенных плановых контрольных мероприятий - 100%

	Этапы и сроки реализации программы
	На постоянной основе
2024-2030 годы

	Объемы и источники

финансирования

подпрограммы
	Реализация мероприятий подпрограммы будет осуществляться в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных на содержание администрации, финансового отдела, контрольно-ревизионной комиссии муниципального округа


1. Общая характеристика сферы реализации подпрограммы

Внутренний муниципальный финансовый контроль осуществляется в плановом режиме в соответствии с Планом ревизий (проверок) на соответствующий год, а также путем проведения внеплановых контрольных мероприятий по поручениям главы округа и его заместителей. Кроме того, администрация, финансовый отдел взаимодействует с контрольно- ревизионной комиссией Первомайского муниципального округа.

В целях выполнения Плана обеспечивается  подготовка к проведению контрольного мероприятия, осуществляются ревизии и проверки исполнения средств бюджета округа, принимаются меры по реализации контрольных мероприятий (направление предложений об устранении выявленных недостатках, контроля за их соблюдением).
Выполнение подпрограммы обеспечит соблюдение требований бюджетного законодательства, повышению эффективности расходования бюджетных средств и укреплению финансовой дисциплины в округе.
2. Приоритеты муниципальной политики в сфере реализации подпрограммы, цели, задачи, сроки и этапы реализации подпрограммы

Организация контроля является обязательным элементом управления общественными финансами. Результативность контроля способствует повышению ответственности, прозрачности и подотчетности  деятельности учреждений, оказывает влияние на повышение эффективности использования бюджетных средств.

Целью подпрограммы является обеспечение контроля за соблюдением бюджетного законодательства и использованием бюджетных средств..

Достижение цели подпрограммы требует решения следующих задач: 

организация и осуществление внутреннего муниципального финансового контроля;
организация взаимодействия с иными органами, осуществляющими финансовый контроль за использованием средств бюджета округа. 

Реализация данной подпрограммы будет осуществляться в течение всего срока реализации программы (2024-2030 годы).  
3. Показатели (индикаторы) достижения цели и решения задач, основные ожидаемые конечные результаты подпрограммы

Система показателей (индикаторов) подпрограммы сформирована по задачам (приложение № 1 к муниципальной программе). 

             Индикаторы задачи «Совершенствование организации и осуществления внутреннего муниципального финансового контроля»:

соотношение количества проверенных объектов финансового контроля к общему количеству объектов финансового контроля, предусмотренных годовым планом;

доля контрольных мероприятий, по которым направлены предложения об устранении нарушений, в общем объеме контрольных мероприятий, по которым выявлены нарушения;
доля устраненных (возмещенных) финансовых нарушений в общем объеме установленных финансовых нарушений, подлежащих такому устранению (возмещению). 

Индикатор задачи «Организация взаимодействия с иными органами, осуществляющими финансовый контроль за использованием средств районного бюджета», выполнение совместного плана проверок с контрольно-ревизионной комиссией округа.
4. Обобщенная характеристика основных мероприятий подпрограммы

Решение задач, поставленных подпрограммой, осуществляется посредством реализации системы следующих основных мероприятий:

1) нормативное правовое регулирование и методическое обеспечение на уровне округа внутреннего муниципального финансового контроля. 

Реализация данного мероприятия предполагает разработку нормативных правовых актов администрации муниципального округа в сфере внутреннего муниципального финансового контроля;

2) организация и осуществление внутреннего муниципального финансового контроля.

В рамках данного направления обеспечивается:

формирование плана контрольных мероприятий (ревизий, проверок, обследований) на очередной финансовый год;

осуществление мероприятий по подготовке к проведению контрольного мероприятия;

осуществление ревизий и проверок использования средств бюджета округа;

оформление актов проверок (ревизий) и заключений; осуществление мер по реализации контрольных мероприятий (направление предложений  об устранении нарушений);

составление отчетности по результатам осуществления внутреннего муниципального финансового контроля.

Выполнение данного основного мероприятия обеспечит соблюдение требований бюджетного законодательства в части осуществления внутреннего муниципального финансового контроля, будет способствовать снижению объемов нарушений в финансово-бюджетной сфере, повышению эффективности расходования бюджетных средств и укреплению финансовой дисциплины.
проведение мероприятий по организации взаимодействия с органами, осуществляющими финансовый контроль за использованием средств бюджета округа.

В рамках данного мероприятия планируются 
согласования годовых планов осуществления финансового контроля, возможности проведения совместных плановых и внеплановых контрольных мероприятий, использования единых подходов проведения контрольных мероприятий, единых подходов к квалификации нарушений.

Реализация данного мероприятия будет способствовать совершенствованию взаимодействия с контрольно-ревизионной комиссией Первомайского муниципального округа, снижению объемов нарушений законодательства в финансово- бюджетной сфере, повышению эффективности расходования бюджетных средств и укреплению финансовой дисциплины.
5. Обоснование объема финансовых ресурсов, необходимых для

реализации подпрограммы

Реализация мероприятий подпрограммы будет осуществляться в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных на содержание администрации муниципального округа,  финансового отдела, и не потребует привлечения дополнительных финансовых ресурсов.

6. Механизмы реализации подпрограммы

Реализация подпрограммы обеспечивается сотрудниками финансового отдела с привлечением, в случае необходимости, к участию в контрольных и иных мероприятиях муниципальных служащих других структурных подразделений администрации муниципального округа.

