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Отделом экономики и труда, сферы услуг и  защиты прав потребителей администрации района (уполномоченный орган - Борисова Ф.А.)  проведена  оценка регулирующего воздействия по  проекту постановления администрации Первомайского района « О внесении изменений и дополнений в административный регламент  предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения, переоформление разрешения, продление срока действия разрешения или выдача дубликата и копий разрешения на право организации розничного рынка», утвержденный постановлением  администрации  района от 29.06.2017 № 599 (с изменениями от 26.07.2018 №735), предоставленного отделом экономики, труда, сферы услуг и защиты прав потребителей администрации Первомайского района (орган разработчик - Хованова В.В.):
Проект акта направлен разработчиком для проведения процедуры оценки регулирующего воздействия впервые.
 Предполагаемая дата вступления в силу проекта нормативного правового акта:  26.07.2019.
Электронный адрес размещения проекта НПА, пояснительной записки, уведомление о проведении публичных консультаций и сводки предложений по проекту НПА:  Информационно-телекоммуникационная  сеть «Интернет»     в разделе Муниципального стандарта/ОРВ на официальном сайте  администрации  Первомайского района http://r48.tmbreg.ru на областном сайте https://regulation.tambov.gov.ru/  
По результатам рассмотрения установлено, что при подготовке проекта нормативного правового акта органом-разработчиком соблюден (не соблюден) Порядок проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации Первомайского района.
Проект нормативного правового акта имеет среднюю степень регулирующего воздействия.
В ходе подготовки настоящего  заключения были проведены публичные консультации с 04.07.2019 по 19.07.2019.
 Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование: 
 Соблюдение требований к организации предоставления государственных и муниципальных услуг. Создание единого досудебного (внесудебного) механизма рассмотрения жалоб заявителей на действия (бездействие) муниципальных органов, многофункционального центра, а также должностных лиц. Принятие проекта постановления позволит исключить избыточные административные процедуры и действия в части обжалования решения, принятого в ходе предоставления муниципальной услуги, обеспечить логичную, прозрачную и понятную для должностных лиц процедуру обжалования решений. 

 Описание целей предлагаемого правового регулирования: 
Целью разработки проекта постановления является создание единого досудебного (внесудебного) механизма рассмотрения жалоб заявителей на действия (бездействие) муниципальных органов, многофункционального центра, а также должностных лиц. Принятие проекта постановления позволит исключить избыточные административные процедуры и действия в части обжалования решения, принятого в ходе предоставления муниципальной услуги, обеспечить логичную, прозрачную и понятную для должностных лиц процедуру обжалования решений. 
Срок, в течение которого принимались предложения в связи с размещением уведомления о проведении публичных консультаций:
начало 04.07.2019 окончание   19.07.2019
Сведения о количестве замечаний и предложений, полученных в ходе публичных консультаций:
Всего замечаний и предложений: 0, из них учтено:
полностью 0, учтено частично 0, не учтены 0.

На основе проведенной оценки регулирующего воздействия проекта НПА с учетом информации, предоставленной разработчиком, сделаны следующие выводы:
В предоставленном проекте постановления администрации Первомайского района «О внесении изменений и дополнений в административный регламент  предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения, переоформление разрешения, продление срока действия разрешения или выдача дубликата и копий разрешения на право организации розничного рынка», утвержденный постановлением  администрации  района от 29.06.2017 № 599 (с изменениями от 26.07.2018 №735) не выявлено  положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов  предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а так же положений, приводящих к возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а так бюджета Первомайского района. Решение проблемы предложенным способом регулирования является  обоснованным, иных предложений нет.


Уполномоченный орган:

Начальник отдела экономики,  труда,
сферы услуг и защиты прав потребителей
администрации района                                                                Ф.А. Борисова
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