
Сводка информации ( предложений) по публичным консультациям  к
по проекту постановления администрации Первомайского  района

 «О  внесении  изменений  в административный регламент предоставления муниципальной услуги «О  внесении  изменений  в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление гражданам и юридическим лицам земельных участков без проведения торгов», утвержденный постановлением  администрации  района  от  25.01.2019 № 54 (с   изменениями от 24.07.2019      № 633)» разработан отделом по управлению имуществом и землеустройству администрации  Первомайского района (орган разработчик – И.В. Махина) и направлен  в уполномоченный на проведение ОРВ орган  - отдел экономики, труда, сферы услуг и защиты прав потребителей администрации района (Ф.А. Борисова).
         Публичные консультации  по проекту постановления администрации Первомайского района  «О  внесении  изменений  в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление гражданам и юридическим лицам земельных участков без проведения торгов», утвержденный постановлением  администрации  района  от  25.01.2019 № 54 (с   изменениями от 24.07.2019      № 633)»,   проводились  с   06.02.2020 до 21.02.2020.
         О проведении публичных консультаций по проекту постановления письменно уведомлена  Тамбовская  областная торгово-промышленная палата, путем рассылки уполномоченным органом с использованием электронной почты информационных сообщений о начале сбора предложений по проекту документа со ссылкой на раздел официального сайта администрации района http://r48.tmbreg.ru и интернет портал  https://regulation.tambov.gov.ru/ уведомлены Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Тамбовской области, Тамбовское региональное отделение Общероссийской общественной организации малого и среднего  предпринимательства «Опора России», управление экономической политики администрации области,  субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности.  
По итогам публичных консультаций в установленный для предоставления предложений срок, замечания и предложения по требованиям и нормам, вводимым данным  правовым актом,  в уполномоченный на проведение оценки регулирующего воздействия  орган не поступали.
	Замечаний и предложений по требованиям и нормам, вводимым данным  правовым актом в уполномоченный на проведение оценки регулирующего воздействия  орган (отдел экономики, труда, сферы услуг и защиты прав потребителей администрации района) за время проведения публичных консультаций  не поступало.
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