
Сводка информации ( предложений) по публичным консультациям  к
по проекту постановления администрации Первомайского  района
«Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции "Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования в границах Первомайского муниципального района Тамбовской области"
Проект постановления администрации Первомайского  района «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции "Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования в границах Первомайского муниципального района Тамбовской области» разработан отделом строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства администрации  Первомайского района (орган разработчик – Беседина А.В.) и направлен  в уполномоченный на проведение ОРВ орган  - отдел экономики, труда, сферы услуг и защиты прав потребителей администрации района (Ф.А. Борисова).
Публичные консультации  по проекту постановления администрации Первомайского  района «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции "Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования в границах Первомайского муниципального района Тамбовской области» проводились  с 16.03.2020 до 30.03.2020г.
По итогам изучения указанного  проекта нормативно правового акта   замечания и предложения отсутствуют. Сделаны выводы об отсутствии в проекте постановления  положений вводящих избыточные  обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской деятельности или способствующих их введению. 
	Замечаний и предложений по требованиям и нормам, вводимым данным  правовым актом в уполномоченный на проведение оценки регулирующего воздействия  орган (отдел экономики, труда, сферы услуг и защиты прав потребителей администрации района) за время проведения публичных консультаций  не поступало.


Начальник отдела экономики, труда,
сферы услуг и защиты прав
потребителей администрации района 					Ф.А. Борисова
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