
Сводка информации ( предложений) по публичным консультациям  к
по проекту постановления администрации Первомайского  района
Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории Первомайского района».
Проект постановления администрации Первомайского  района «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории Первомайского района» разработан отделом строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства администрации  Первомайского района (орган разработчик – Беседина А.В.) и направлен  в уполномоченный на проведение ОРВ орган  - отдел экономики, труда, сферы услуг и защиты прав потребителей администрации района (Ф.А. Борисова).
Публичные консультации  по проекту постановления администрации Первомайского  района «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории Первомайского района» проводились   с 16.03.2020 до 30.03.2020г.
По итогам изучения проекта постановления администрации Первомайского района «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории Первомайского района» Тамбовская областная ТПП (исх № 01-09/158 от 27.03.2020) вносит следующие замечания:
1. Часть 1 пункта 1.6.2. изложить в следующей редакции:
«Должностные лица Администрации района при осуществлении
муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории Первомайского района, обязаны:».
2. Пункт 1.7. изложить в следующей редакции:
«Права и обязанности лиц, в отношении которых осуществляются мероприятия муниципального контроля.»
3. Часть 2 пункта 1.7.1. изложить в следующей редакции:
«2) получать от Администрации района, её должностных лиц информацию, которая относится к предмету проверки и предоставление которой предусмотрено Федеральным законом от 26.12.2008. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», настоящим регламентом;»
Иных замечаний и предложений к проекту постановления за время проведения публичных слушаний не поступало.
В проекте постановления  положений вводящих избыточные  обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской деятельности или способствующих их введению отсутствую. 
	Замечаний и предложений по требованиям и нормам, вводимым данным  правовым актом в уполномоченный на проведение оценки регулирующего воздействия  орган (отдел экономики, труда, сферы услуг и защиты прав потребителей администрации района) за время проведения публичных консультаций  не поступало.
	Отделу строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства администрации  Первомайского района (орган разработчик – Беседина А.В.) замечания направленные Тамбовской  ТПП принять к сведению при доработке проекта НПА. 



Начальник отдела экономики, труда,
сферы услуг и защиты прав
потребителей администрации района 					Ф.А. Борисова
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