
Сводка информации ( предложений) по публичным консультациям  к
по проекту постановления администрации Первомайского  района

 проект постановления администрации Первомайского  района «Об утверждении Порядка формирования, ведения, ежегодного дополнения и опубликования Перечня муниципального имущества муниципального образования – Первомайский район Тамбовской области, предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»  ,  разработан отделом по управлению имуществом и землеустройству администрации  Первомайского района (орган разработчик – И.В. Махина) и направлен  в уполномоченный на проведение ОРВ орган  - отдел экономики, труда, сферы услуг и защиты прав потребителей администрации района (Ф.А. Борисова).
        Публичные консультации  по проекту постановления администрации Первомайского района «Об утверждении Порядка формирования, ведения, ежегодного дополнения и опубликования Перечня муниципального имущества муниципального образования – Первомайский район Тамбовской области, предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»,   проводились  с   05.03.2021 года по 23.03.2020 года.
Субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности  уведомлены уполномоченным органом путем рассылки информационных сообщений о начале сбора предложений по проекту документа со ссылкой на раздел официального сайта администрации района.
По итогам изучения указанного  проекта нормативно правового акта   замечания и предложения не поступали.  17.03.2021г направлена информация  президента ТТП  Е.А. Ворониной, сделаны выводы об отсутствии в проекте постановления  положений вводящих избыточные  обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской деятельности или способствующих их введению. 
	Замечаний и предложений по требованиям и нормам, вводимым данным  правовым актом в уполномоченный на проведение оценки регулирующего воздействия  орган (отдел экономики, труда, сферы услуг и защиты прав потребителей администрации района) за время проведения публичных консультаций  не поступало.

Начальник отдела экономики, труда,
сферы услуг и защиты прав
потребителей администрации района 			               Ф.А. Борисова
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