Проект
Уведомление
о проведении публичных консультаций

Администрация Первомайского района в целях учета мнения субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности извещает о начале обсуждения идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц.
          Публичные консультации проводятся по проекту постановления администрации Первомайского района «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Установление сервитута в отношении земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, а также земельного участка, государственная собственность на который не разграничена»
Предложения принимаются по адресу: 393700, Тамбовская обл., р.п.Первомайский, пл.Ленина 11,каб. 101, 207, каб.211  ( отдел экономики, труда, сферы услуг и защиты прав потребителей), а также по адресу электронной почты: econ@r48.tambov.gov.ru; econ2@r48.tambov.gov.ru
Срок приема предложений до 28.09.2022г.
Место размещения уведомления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе Муниципального стандарта/ ОРВ на официальном сайте администрации  Первомайского района  http://r48.tmbreg.ru,	на областном сайте https://regulation.tambov.gov.ru/.
Все поступившие предложения будут рассмотрены. Сводка предложений будет размещена на в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»     в разделе Муниципального стандарта/ОРВ на официальном сайте администрации  Первомайского района http://r48.tmbreg.ru на областном сайте https://regulation.tambov.gov.ru/. не позднее 29.09.2022.
Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование:
         Проект постановления администрации района «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Установление сервитута в отношении земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, а также земельного участка, государственная собственность на который не разграничена» определяет порядок предоставления вышеуказанной муниципальной услуги.
[bookmark: sub_1113]        2.Цели предлагаемого правового регулирования: Административный регламент применяется в случаях предоставления муниципальной услуги  «Установление сервитута в отношении земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, а также земельного участка, государственная собственность на который не разграничена». 
        3.Действующие нормативные правовые акты, поручения, другие решения, из которых вытекает необходимость разработки постановления администрации Первомайского района «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Установление сервитута в отношении земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, а также земельного участка, государственная собственность на который не разграничена»: статья 23 Земельного кодекса РФ

4. Планируемый срок вступления в силу с 30.09.2022.
           5. Сведения о необходимости или об отсутствии необходимости установления переходного периода: Нет.
           6. (Иная информация по решению уполномоченного органа, относящаяся к предлагаемому правовому регулированию.)Нет
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