
Сводка информации ( предложений) по публичным консультациям  к
по проекту постановления администрации Первомайского  района

«Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности, арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства при реализации ими преимущественного права на приобретение арендуемого имущества, в собственность»

Проект постановления разработан отделом по управлению имуществом и землеустройству  администрации  Первомайского района  (Махина И.В.) и направлен  в уполномоченный на проведение ОРВ орган  - отдел экономики, труда, сферы услуг и защиты прав потребителей администрации района (Ф.А. Борисова).
         Публичные консультации  по проекту  постановления администрации Первомайского района «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности, арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства при реализации ими преимущественного права на приобретение арендуемого имущества, в собственность»,  проводились    с 26.10.2022 до 10.11.2022.
Замечаний и предложений по требованиям и нормам, вводимым данным  правовым актом в уполномоченный на проведение оценки регулирующего воздействия  орган (отдел экономики, труда, сферы услуг и защиты прав потребителей администрации района) за время проведения публичных консультаций  не поступало.  Сделаны выводы об отсутствии в проекте постановления  положений вводящих избыточные  обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и иной экономической  деятельности способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов. 



Начальник отдела экономики, труда,
сферы услуг и защиты прав
потребителей администрации района 					Ф.А. Борисова
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