Уведомление
о проведении публичных консультаций

	Администрация Первомайского района в целях учета мнения субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности извещает о начале обсуждения идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц.
	Публичные консультации проводятся по постановлению администрации Первомайского района от 28.12.2017 №1204 «Об утверждении Перечня приоритетных и социально значимых рынков товаров, работ и услуг для содействия развитию конкуренции на территории Первомайского района и Плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в Первомайском районе на 2017-2018 годы»

	Предложения принимаются по адресу: 393700, Тамбовская обл., р.п.Первомайский, пл.Ленина 11,каб. 207, каб.211 , а также по адресу электронной почты: econ@r48.tambov.gov.ru; econ2@r48.tambov.gov.ru
	Срок приема предложений до 03 сентября  2018 года.
	Место размещения уведомления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе Муниципального стандарта/ ОРВ на официальном сайте администрации  Первомайского района http://r48.tmbreg.ru, на областном сайте https://regulation.tambov.gov.ru/	
	Все поступившие предложения будут рассмотрены. Сводка предложений будет размещена на в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»     в разделе Муниципального стандарта/ОРВ на официальном сайте администрации  Первомайского района http://r48.tmbreg.ru не позднее 10.09.2018.
	1.Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование: :  НПА направлен на развитие конкурентной среды и предпринимательского климата на территории Петровского района, снижение административных ограничений и инфраструктурных барьеров.
2.Цели предлагаемого правового регулирования: В целях выявления положений НПА, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, положений, способствующих ограничению конкуренции, возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, положений, приводящих к невозможности исполнения субъектами предпринимательской и инвестиционной деятельности возложенных на них обязанностей вследствие противоречий или пробелов в правовом регулировании. 
3.Действующие нормативные правовые акты, поручения, другие решения, из которых вытекает (возникла) необходимость разработки (принятия) постановления администрации Первомайского района от 28.12.2017 №1204 «Об утверждении Перечня приоритетных и социально значимых рынков товаров, работ и услуг для содействия развитию конкуренции на территории Первомайского района и Плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в Первомайском районе на 2017-2018 годы»:
  требования Стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 05.09.2015 № 1738-р, постановление главы администрации Тамбовской области от 08.11.2017 № 138 «Об утверждении перечня приоритетных и социально значимых рынков товаров, работ и услуг для содействия развитию конкуренции в Тамбовской области и плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в Тамбовской области на 2017-2018 годы»	
4.Планируемый срок вступления в силу действующий НПА 
	5.Сведения о необходимости или об отсутствии необходимости установления переходного периода: не требуется.
	6.(Иная информация по решению уполномоченного органа, относящаяся к предлагаемому правовому регулированию.)
	К уведомлению прилагаются:
	1. Перечень вопросов для участников публичных консультаций.
	2. Пояснительная записка





























Пояснительная записка

к постановлению администрации Первомайского района от 28.12.2017 № 1204  «Об утверждении Перечня приоритетных и социально значимых рынков товаров, работ и услуг для содействия развитию конкуренции на территории Первомайского района и Плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в Первомайском районе на 2017-2018 годы».

         Постановление    администрации    Первомайского района    от    28.12.2017 №1204  «Об утверждении Перечня приоритетных и социально значимых рынков товаров, работ и услуг для содействия развитию конкуренции на территории Первомайского района и Плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в Первомайском районе на 2017-2018 годы» принято в целях совершенствования конкурентной политики района, повышения уровня удовлетворенности предпринимательского сообщества и жителей района состоянием и развитием конкурентной среды, качеством производимых товаров и услуг и сдерживания роста цен на товарных рынках района, а также повышение уровня доверия населения и бизнеса к власти, установление диалога, разработки и реализации совместных решений, в том числе с целью дальнейшего отказа от присутствия власти в тех или иных формах и переход на здоровые рыночные отношения.
Постановление принято  во исполнение требований Стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации, утвержденного распоряжением  Правительства  Российской Федерации от 05.09.2015 № 1738-р,  в соответствии с постановлением главы администрации Тамбовской области от 08.11.2017 № 138 «Об утверждении перечня приоритетных и социально значимых рынков товаров, работ и услуг для содействия развитию конкуренции в Тамбовской области и плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в Тамбовской области на 2017-2018 годы».
Действие постановления распространяется  на все отрасли экономики района, ведет к выполнению требований Стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации и достижению поставленной цели: создание условий для развития конкуренции в отраслях экономической деятельности с учетом специфики районной экономики и рынков, в частности.
Постановлением утверждается Перечень приоритетных и социально значимых рынков товаров, работ и услуг для содействия развитию конкуренции на территории Первомайского района, а также План мероприятий («дорожную карту») по содействию развитию конкуренции в Первомайском районе на 2017 - 2018 годы. 
Положения, определенные постановлением, относятся к предметной области оценки регулирующего воздействия, проведение Экспертизы  требуется.
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