Уведомление
о проведении публичных консультаций

	Администрация Первомайского района в целях учета мнения субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности извещает о начале обсуждения идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц.
	Публичные консультации проводятся по обсуждению постановления администрации Первомайского района «Об утверждении регламента разработки прогноза профессиональной подготовки и переподготовки по специальностям, соответствующим социально-экономическому развитию Первомайского района на период до 2030 года и потребностям инвесторов  
 (утвержден постановлением администрации района №1284 от 26.12.2018)
Место размещения уведомления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе Муниципального стандарта/ ОРВ на официальном сайте администрации  Первомайского района  http://r48.tmbreg.ru,	на областном сайте https://regulation.tambov.gov.ru/.
Срок приема предложений  с 01.04.2020 по 30.04.2020
Все поступившие предложения будут рассмотрены. Сводка предложений будет размещена на в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»     в разделе Муниципального стандарта/ОРВ на официальном сайте администрации  Первомайского района http://r48.tmbreg.ru на областном сайте https://regulation.tambov.gov.ru/. не позднее 06.05.2020.
1.Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование: Регламент разработки прогноза профессиональной подготовки и переподготовки	 по специальностям,	соответствующим социально-экономическому развитию Первомайского района па период до 2030 года и потребностям инвесторов (далее - регламент) устанавливает общие правила определения содержания, порядка, сроков подготовки предоставления материалов, необходимых для разработки прогноза профессиональной подготовки и переподготовки по специальностям, соответствующим инвестиционной деятельности района и потребностям инвесторов  и взаимодействия участников процесса прогнозирования..
2.Цели предлагаемого правового регулирования: 
Целью исполнения регламента является координация действий органов государственной власти области, органов местного самоуправления, государственных образовательных учреждений начального, среднего и высшего профессионального образования, организаций области для совместного решения следующих задач:
обеспечение сбалансированности объемов и профилей подготовки квалифицированных кадров на основе баланса трудовых ресурсов, социально-экономического развития Первомайского района до 2030 года;
удовлетворение потребностей инвесторов, соответствующих социально-экономическому развитию Первомайского района на период до 2030 года и обеспечение их квалифицированными кадрами;
установление деловых, партнерских отношений между организациями района и государственными образовательными учреждениями начального, среднего и высшего профессионального образования.
3.Действующие нормативные правовые акты, поручения, другие решения, из которых вытекает (возникла) необходимость разработки (принятия):   методические рекомендациями по внедрению Муниципального стандарта деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в муниципальных образованиях Тамбовской области, постановлением администрации Тамбовской области от 15.11.2006 №1281 «Об утверждении Положения о формировании региональной потребности в подготовке рабочих и специалистов в государственных образовательных учреждениях начального, среднего и высшего профессионального образования области» (с изменениями от 15.04.2013), постановлением администрации Первомайского района от 18.09.2015 №782 «Об утверждении Дорожной карты внедрения Муниципального стандарта деятельности администрации Первомайского района по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Первомайском районе»
4.Планируемый срок вступления в силу действующий НПА 
	5.Сведения о необходимости или об отсутствии необходимости установления переходного периода: не требуется.
	6.(Иная информация по решению уполномоченного органа, относящаяся к предлагаемому правовому регулированию.)
	К уведомлению прилагаются:
	1. Перечень вопросов для участников публичных консультаций.
[bookmark: _GoBack]	2.(Иные материалы и информация по усмотрению уполномоченного органа).
