Информация о выполнении Плана мероприятий («дорожной карты») по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в установленных сферах деятельности на территории Первомайского района за 2018 год

В рамках исполнения Плана мероприятий («дорожной карты») по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в установленных сферах деятельности администрации Первомайского района  в  2018 году был проведен ряд мероприятий. 
С целью приведения конкретных объектов торговли и общественного питания в соответствие с требованиями доступности для инвалидов проводится работа по увеличению уровня доступности объектов. За текущий период 2018 года были установлены 4 кнопки вызова обслуживающего персонала. В результате проведенного хозяйствующими субъектами текущего ремонта зданий магазинов улучшен доступ МНГ и инвалидов в объекты потребительского рынка (установлены автоматические двери).
В рамках повышения квалификации специалистов, работающих с детьми с ограниченными возможностями здоровья и детьми-инвалидами, 4 воспитателя и 48 педагогов МБОУ «Первомайская СОШ» прошли курсовые подготовки на 2018 год по следующим программам:
· Обеспечение качества образовательных достижений учащихся по иностранному языку в условиях реализации ФГОС
· Обеспечение качества начального общего образования в условиях реализации ФГОС.
· Особенности содержания и методического обеспечения предметной области «Физическая культура» в условиях перехода на ФГОС.
· Инновационные подходы к преподаванию физики и математики, информатики в  условиях реализации ФГОС.
· Проектирование  биологического образования в условиях реализации  ФГОС.
· Особенности содержания и методики преподавания географии в условиях реализации  ФГОС.
· Проектирование  образовательного процесса по химии в  условиях реализации  ФГОС.
· Организация деятельности специалистов в области развития семейных форм устройства
· «Организация и содержание образовательного процесса в  условиях реализации  ФГОС дошкольного образования.
В рамках повышения профессиональной компетентности педагогов, работающих с детьми-инвалидами и детьми с ОВЗ, представители МБОУ «Первомайская СОШ» принимают участие в областном семинаре «Организация инклюзивного образования детей с ограниченными возможностями здоровья: проблемы, пути решения», результат - увеличение доли сотрудников, прошедших курсы повышения квалификации по программам инклюзивного образования дошкольников,  с 21% до 27%. Расширение спектра дополнительных образовательных услуг (обучение воспитанников плаванию, необходимому для здоровой и сильной личности.)
В отчетном периоде была также проведена работа по повышению уровня компетентности и профессионализма сотрудников МБУ «Центральная библиотека» Первомайского района во взаимодействии с маломобильной группой населения посредством инструктирования сотрудников.
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