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В рамках исполнения Плана мероприятий («дорожной карты») по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в установленных сферах деятельности администрации Первомайского района  в  2019 году был проведен ряд мероприятий. 
С целью приведения конкретных объектов торговли и общественного питания в соответствие с требованиями доступности для инвалидов проводится работа по увеличению уровня доступности объектов. За текущий период 2019 года были установлены 4 кнопки вызова обслуживающего персонала, в 3 объектах установлены пандусы в ходе проведенной реконструкции зданий.  Наряду с этим, проводится Информационно-разъяснительная работа с руководителями предприятий торговли, общественного питания, бытового обслуживания об увеличения показателя доступности для инвалидов и МГН объектов и услуг в сфере потребительского рынка.
В рамках программы «Доступная среда» завершены работы по адаптации объектов учреждений культуры :
-Филиал МБУ «Центральный Дом культуры» в п.Хоботово – расширение дверного проема, с заменой дверей.
-Филиал №10 Старокозьмодемьяновская библиотека МБУ «Центральная библиотека» Первомайского района – установка наружного пандуса, поручней.
Адаптация объектов образования:
- Корпус №1 МБОУ «Первомайская средняя общеобразовательная школа»,  филиал «Дружба» МБДОУ «Первомайский детский сад» - установка наружного пандуса, поручней.

