Национальный проект «Цифровая экономика»
Даже если вы учитесь не на программиста, ИТ-навыки точно не помешают. Например, чтобы впечатлить потенциального работодателя на собеседовании.
В этом уверена студентка Сибирского федерального университета Анна Григорян. Чтобы упростить работу над дипломом, она написала код для замены шаблонных текстов в документах. Подробнее о своей разработке девушка рассказала в видео (https://vk.com/nationalprojectsru?w=wall-197461611_154834).
Анна научилась программировать на «Цифровой кафедре». Это обучающий проект на базе вузов: можно получить дополнительную специальность в сфере ИТ и диплом о переподготовке.
Не упустите возможность добавить в резюме полезный навык. Узнайте, есть ли такая программа в вашем университете, и присоединяйтесь. Принимают студентов всех направлений.
Благодаря нацпроекту «Цифровая экономика», который реализуется по решению Владимира Путина, до конца 2025 года на «Цифровых кафедрах» выучатся более 385 тысяч человек.
Обучение для студентов ВУЗов, которые участвуют в проекте, бесплатное. На сегодняшний день «Цифровые кафедры» действуют на базе 132 университетов. Узнать подробнее и познакомиться с полным списком университетов, можно на сайте: https://priority2030.ru/analytics
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