Акция
«Твоя безопасность»
По инициативе прокуратуры области, областного управления культуры и архивного дела, областной библиотеки в первом корпусе школы прошла акция «Твоя безопасность», главная цель которой – просвещение детей и подростков в области прав и обязанностей и предупреждение противозаконных деяний подростков.
Выбор целевой аудитории для проведения акции неслучаен. В зале собрались ребята 14-15 лет. Считается, что именно в этом возрасте дети редко думают о своей безопасности, полагая, что они уже взрослые и способны принимать самостоятельные решения. Зачастую подростки совершают правонарушения, о последствиях которых и не задумываются. Для того, чтобы снизить пробелы в правовых знаниях подростков, ежегодно проводится акция, в ходе которой ребятам рассказывают об их правах и ответственности.
На мероприятие были приглашены представители различных структур. заместитель председателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации района Е.Алёхина рассказала о наиболее часто совершаемых правонарушениях, а также об их последствиях.
О том, в каком порядке и куда следует обращаться, если у ребят возникают трудности со сверстниками, педагогами или родителями, в результате которых ущемляются их права,  рассказала старший помощник прокурора района                    Е.Казюлина. каждый ребёнок, если он считает, что какой-либо организацией или родителями нарушаются его законные права, может обратиться в письменной или устной форме к уполномоченному по правам ребёнка в Тамбовской области по адресу: г. Тамбов, ул. Советская,  д. 106а.
Информацию о приёме можно найти в сети Интернет. Отклик у подростков вызвало выступление инспектора по пропаганде дорожного движения Д.Дроздова. Мальчишки задавали вопросы об ответственности за передачу управления транспортным средством лицу, не имеющему водительского удостоверения. За это нарушение правил дорожного движения несёт ответственность, как собственник транспортного средства, так и лицо, находившееся за рулём. Ребята узнали о мерах наказания и за другие нарушения при управлении скутерами и мопедами.
Перед школьниками выступили представители военкомата и центра социального обслуживания населения, а социальный педагог Т.Антипова обратила внимание на ещё одно участившееся правонарушение-курение                       в общественных местах, и на то, что за это ученика ставят на внутришкольный контроль.
В течение месяца в корпусе школы работал ящик доверия, в который ребята могли отправить свои вопросы. В ходе беседы взрослые отвечали на вопросы школьников, а в завершение акции посоветовали ребятам быть благоразумнее.
