Юбилей

Целый век без пяти лет

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации района отметила 95-летие.

95 лет назад в России были образованы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, главной задачей которых на всех этапах исторического развития была и остаётся работа с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении. На ежемесячных заседаниях члены комиссии проводят беседы с трудными подростками и их родителями. Однако недавно члены комиссии встретились по более приятному поводу. 

В актовом зале администрации района состоялось торжественное заседание, посвящённое 95-летию со дня образования комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. На праздник были приглашены председатели и члены комиссии разных лет. Открыл торжественное мероприятие заместитель главы администрации района, председатель комиссии Н.Левин. Он отметил, что дети и подростки особо нуждаются в поддержке, а это значит, что они должны находиться под защитой государства. 

–Уважаемые коллеги, поздравляю Вас! Желаю Вам здоровья, счастья, благополучие и терпения в нашем нелёгком труде!

Поздравил членов комиссии со знаменательной датой глава района А. Труба, отметив важность и необходимость их работы.

–Можно смело заявить, что комиссия по делам несовершеннолетних  и защите их прав работает хорошо и в полном объёме. Об этом свидетельствует уменьшение числа безпризорных детей, улучшение обстановки в неблагополучных семьях. Примечательно, что состав комиссии практически не меняется. Члены комиссии очень многое делают для укрепления системы профилактики безнадзорности и правонарушений среди подростков, зачастую даже не считаясь со своим личным временем. 

В состав комиссии входят пятнадцать представителей различных структур, а при каждом сельсовете есть секретари комиссии. Все они вносят свою лепту в воспитание подрастающего поколения. За активное участие в работе комиссии почётные грамоты администрации района вручили ведущему специалисту Н. Юровой и социальному педагогу Первомайской школы Т. Антиповой. Благодарственных писем администрации района в связи с профессиональным праздником удостоены Н. Моисеева, которая 15 лет возглавляла отдел по организации деятельности комиссии, Е. Алёхина и Т. Алымова – консультанты отдела образования администрации района, Л.  Корнеева – врач-педиатр Центральной районной больницы, Е. Меньшова – жительница райцентра и Н. Зотова – секретарь комиссии при Старосеславинском сельсовете. 

Начальник отдела по организации деятельности комиссии Е. Алёхина рассказала о роли комиссии и о вехах её становления в нашем районе. Е. Алёхина проинформировала собравшихся о работе общеобразовательных учреждений района, направленной на профилактику безнадзорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, разъяснительно-профилактическую работу с родителями. Т. Алымова доложила об исполнении на территории района функций по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних граждан, взаимодействие с комиссией по делам несовершеннолетних. 

Члены комиссии также подвели итоги уходящего года, поделились опытом работы и воспоминаниями. «Так приятно приходить на помощь семьям, которые в ней нуждаются, проявлять сострадание», – признаются члены комиссии. 
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