Льготы 


          при государственной  регистрации

             актов гражданского состояния

    Согласно подпунктам 11, 12 пункта 1 статьи 333.35 Налогового кодекса РФ   от уплаты государственной пошлины за государственную регистрацию актов гражданского состояния освобождены:

   физические лица- Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации и полные кавалеры ордена Славы;

   физические лица-участники и инвалиды Великой Отечественной войны.

 Согласно статье 333.39 Налогового кодекса Российской Федерации от уплаты государственной пошлины также освобождены:

    Физические лица:


    за выдачу свидетельств   при исправлении и (или) изменении записей актов о рождении в связи с усыновлением (удочерением), установлением отцовства;

    за  внесение исправлений  и (или) изменений в записи актов гражданского состояния и выдачу свидетельств  в связи с ошибками, допущенными при государственной регистрации актов гражданского состояния по вине работников, производящих государственную регистрацию актов гражданского состояния;

    за выдачу свидетельств о смерти  при исправлении и изменении записей актов о смерти необоснованно репрессированных и  впоследствии реабилитированных лиц на основании закона о реабилитации жертв политических репрессий, а также за выдачу повторных свидетельств о смерти лиц указанной категории;

    за выдачу извещений об отсутствии записей актов гражданского состояния для восстановления утраченных записей актов гражданского состояния в установленном порядке;

   органы управления образованием, опеки и попечительства и комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав- за выдачу повторных свидетельств о рождении детей, оставшихся без попечения родителей, а также повторных  свидетельств о смерти их родителей, о перемене имени, заключении и расторжении брака умершими родителями, за внесение исправлений и (или) изменений в записи актов гражданского состояния, составленные в отношении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также в отношении их умерших родителей, включая выдачу свидетельств.

