Пояснительная записка к отчету
о результатах мероприятий ведомственного контроля

Первомайского района Тамбовской области

за 2015 год 
В  2015 году финансовым отделом администрации Первомайского района Тамбовской области была проведена контрольная работа в соответствии с годовым планом работы.
Предмет ведомственного контроля - это соблюдение субъектами ведомственного контроля законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в пределах имеющихся у них полномочий заказчиков.
За 2015 год была проведена плановая проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношение муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Первомайский детский сад» Первомайского района Тамбовской области (филиал «Колокольчик» муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Первомайский детский сад» Первомайского района Тамбовской области и филиал «Дружба» муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Первомайский детский сад» Первомайского района Тамбовской области).
Целью контрольного мероприятия было предупреждение, выявление и пресечение нарушений законодательства о контрактной системе.                                                                 
В соответствии с ч. 2 ст. 112 Федерального закона № 44-ФЗ и п.2 Приказа Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 20 сентября 2013 г. № 544/18н “Об особенностях размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015 и 2016 годы” план-график подлежит размещению на официальном сайте не позднее одного календарного месяца после принятия закона о бюджете. 

 Бюджет района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов утвержден решением Первомайского районного Совета народных депутатов от 23.12.2014 №172  "О бюджете Первомайского района  на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов"
План-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков на 2015 год был утвержден 14 января 2015 года, опубликован на официальном сайте 14 января 2015 года. Таким образом, план-график размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения нужд учреждения на 2015  год был размещен на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» без нарушения установленного срока.
В момент проведения контрольного мероприятия в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Первомайский детский сад» Первомайского района Тамбовской области  были проверены контракты, заключенные путём проведения торгов в количестве 24 муниципальных контракта.

В ходе проверки было установлено, что 12 муниципальных  контакта были исполнены, то есть заказчиком были подписаны документы о приемке результатов исполнения контракта. 

Отчет об исполнении муниципальных контрактов были размещены муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением «Первомайский детский сад» Первомайского района Тамбовской области в единой информационной системе своевременно.
