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В  2021 году финансовым отделом администрации Первомайского района Тамбовской области была проведена контрольная работа в соответствии с годовым планом работы финансового отдела администрации Первомайского района по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок для муниципальных нужд.
В ходе выполнения контрольных мероприятий финансовым отделом выполнялась одна из основных задач деятельности – контроль  за соблюдением принципа эффективности и экономности расходования средств по различным направлениям.
 Были проведены проверки отдельных вопросов                          финансово-хозяйственной деятельности в учреждениях и сельских советах района, также была проведена проверка исполнения муниципальных программ Новокленского сельского совета Первомайского района Тамбовской области.
В ходе проведения контрольных мероприятий особое внимание уделялось контролю за законностью, достоверностью, финансово-экономической эффективностью совершаемых хозяйственных операций, за целевым использованием средств местного бюджета, выполнением намеченных показателей по доходам и расходам бюджета, правильностью ведения бухгалтерского учета и составления отчетности.
В период проведения  ревизий и проверок, те нарушения, которые можно было устранить в ходе проведения, устранялись полученные предложения, как в письменной, так и в устной форме  выполнялись.
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