ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ
АДМИНИСТРАЦИИ ПЕРВОМАЙСКОГО РАЙОНА
ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ
П Р И КАЗ
11 июня 2015 г.
№ 43
р.п.Первомайский
О
Порядке
санкционирования
оплаты
денежных
обязательств
получателей   средств   бюджета  Первомайского района  Тамбовской   области   и   администраторов источников финансирования дефицита   бюджета Первомайского района Тамбовской области
В соответствии со статьями 219 и 219.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации приказываю:
1.
Утвердить Порядок санкционирования оплаты денежных
обязательств получателей средств бюджета Первомайского района Тамбовской области и администраторов источников финансирования дефицита бюджета Первомайского района Тамбовской области согласно приложению.
2.
Признать утратившими силу приказы финансового отдела администрации района:
от 24.12.2008 № 57 «Об утверждении Порядка санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств районного бюджета и администраторов источников финансирования дефицита районного бюджета»;
от 11.03.2009 № 7 «О внесении изменений в приказ финансового отдела администрации Первомайского района от 24.12.2008 г. №57 «Об утверждении порядка санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств районного бюджета и администраторов источников финансирования дефицита районного бюджета»;
от 28.06.2010 № 25 «О внесении изменений в приказ финансового
отдела администрации Первомайского района от 24.12.2008г.№57 (в редакции от 11.03.2010) «Об утверждении Порядка санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств районного бюджета и администраторов источников финансирования дефицита районного бюджета»;
      от 12.02.2013 №7  «О внесении изменений в Приказ финансового отдела от 24.12.2008 №57 «Об утверждении Порядка санкционирования    оплаты    денежных    обязательств    получателей    средств

районного бюджета и администраторов источников финансирования дефицита районного бюджета.
3.
Разместить (опубликовать) настоящий приказ на сайте сетевого издания «ТОП 68 Тамбовский областной портал» (www.top68.ru).
4. Настоящий приказ вступает в силу со дня его размещения (опубликования) на сайте.
5. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой
Начальник финансового отдела администрации

Первомайского района                                    Н.Н.Моисеева
С приказом ознакомлены:
