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ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ
АДМИНИСТРАЦИИ ПЕРВОМАЙСКОГО РАЙОНА
 ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ


[bookmark: bookmark0] П Р И К А З                    
23 декабря 2022                   р.п. Первомайский                                    № 38       

          О внесении изменений в Порядок учета бюджетных и денежных
обязательств получателей средств бюджета Первомайского района

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в Порядок учета бюджетных и денежных обязательств получателей средств бюджета Первомайского района, утвержденный приказом финансового отдела администрации Первомайского района Тамбовской области от 16.12.2022 № 35 (далее - Порядок), следующие изменения:
пункт 9 изложить в следующей редакции:
«9. Для внесения изменений в поставленное на учет бюджетное обязательство (аннулирования неисполненной части бюджетного обязательства) формируются Сведения о бюджетном обязательстве в соответствии с положениями пункта 7 настоящего Порядка с указанием учетного номера бюджетного обязательства, в которое вносится изменение.
В случае внесения изменений в поставленное на учет бюджетное обязательство без внесения изменений в документ-основание, предусмотренный пунктами 3 и 4 графы 2 Перечня, ПБС формирует Сведения о бюджетном обязательстве не позднее трех рабочих дней, следующих за днем возникновения обстоятельств, требующих внесения изменений в бюджетное обязательство.»;
пункт 11 дополнить абзацами следующего содержания:
«В случае внесения изменений в поставленное на учет бюджетное обязательство, предусматривающих уменьшение суммы принятого бюджетного обязательства, УФК осуществляет проверку непревышения суммы исполнения бюджетного обязательства над изменяемой суммой бюджетного обязательства.
В случае аннулирования принимаемого бюджетного обязательства проверка, предусмотренная абзацами пятым, седьмым - девятым настоящего пункта, не осуществляется.»;
в абзаце втором пункта 15 слова «абзацами пятым - шестым, девятым пункта 11» заменить словами «абзацами пятым - шестым, девятым, одиннадцатым пункта 11»;
абзацы первый и второй пункта 16 изложить в следующей редакции:
«16. Внесение изменений в бюджетное обязательство, возникшее на основании документов-оснований, предусмотренных пунктами 1 - 4, 8, 9, 11 и 12 графы 2 Перечня, в том числе на сумму неисполненного на конец отчетного финансового года бюджетного обязательства, осуществляется в течение первых десяти рабочих дней текущего финансового года ПБС в соответствии с пунктом 9 Порядка.
ПБС в текущем финансовом году вносит в бюджетное обязательство, возникшее на основании документов-оснований, предусмотренных пунктами 1 - 4, 8, 9, 11 и 12 графы 2 Перечня изменения в соответствии с пунктом 9 Порядка в части графика оплаты бюджетного обязательства, а также, при необходимости, в части кодов бюджетной классификации.».
2.Опубликовать настоящий приказ на официальном сайте администрации Первомайского района в сети Интернет.
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