в соответствии со статьёй 39.18. Земельного кодекса Российской Федерации администрация Первомайского района Тамбовской области извещает о возможности предоставления земельного  участка  из категории земель населённых пунктов в собственность площадью 2500 кв.м., местоположение: Российская Федерация, Тамбовская область, Первомайский муниципальный район,  сельское поселение Старосеславинский сельсовет, с. Старосеславино, ул. Мира, земельный участок № 1а, для  ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, могут подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора купли-продажи земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования извещения до 13.02.2021 (включительно) в Администрацию Первомайского района по адресу: Тамбовская обл., р.п.Первомайский, пл.Ленина, 11, каб.303, в рабочие дни с 8.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00 или на электронную почту im@r48.tambov.gov.ru.
Для ознакомления со схемой расположения данного земельного участка обращаться в отдел по управлению имуществом и землеустройству администрации района (р.п.Первомайский, пл.Ленина 11, каб.303, телефон: 8(47548)2-14-33.         
