Рекомендации
по действиям при получении сигналов оповещения
о беспилотных воздушных судах

В целях обеспечения безопасности граждан, объектов экономики и организаций при поступлении сообщений  о пролете по территории Тамбовской области неизвестных БВС вводится 2 уровня воздушной опасности:
       1.«Желтый уровень - «Воздушная тревога» - при обнаружении БВС на удаленности от границ территории Тамбовской области свыше 100 км;
       2.«Красный уровень - «Воздушная тревога» - при обнаружении БВС на удаленности от границ территории Тамбовской области менее 100 км.
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Действия граждан в случае получения сигнала 
[bookmark: bookmark3]«Красный уровень -ВОЗДУШНАЯ ТРЕВОГА»

        При получении на личные мобильные устройства связи sms - собщений и (или) push - сообщений в мобильном приложении по безопасности «МЧС России» сигнала «Красный уровень - «ВОЗДУШНАЯ ТРЕВОГА»:
-не паниковать;
-воздержаться от посещения мест массового пребывания людей, избегать открытого пространства;
-по возможности не покидать помещения административных или жилых зданий, держаться подальше от окон. Помнить, что самое безопасное место в квартире - это ванная комната;
-в случае нахождения вне помещений следует как можно быстрее укрыться в ближайшем здании (желательно капитального строения), подземном переходе, паркинге.
В случае получения от дежурных служб дополнительных указаний (рекомендаций) действовать в соответствии с ними.
В случае обнаружения БВС необходимо покинуть опасную зону (либо укрыться в тени зданий, деревьев), предупредить о возможной опасности других граждан.
Следует воздержаться от использования радиоаппаратурой, мобильными телефонами, устройствами GPS.

Действия должностных лиц объектов при получении сигналов «Желтый уровень - «ВОЗДУШНАЯ ТРЕВОГА» или «Красный уровень - «ВОЗДУШНАЯ ТРЕВОГА»

При получении сигналов «Желтый уровень - «ВОЗДУШНАЯ ТРЕВОГА» или «Красный уровень - «ВОЗДУШНАЯ ТРЕВОГА» руководителям объектов промышленности, ТЭК и ЖКХ, транспорта, связи и других организаций рекомендуется:
[bookmark: _GoBack]        -выставить наблюдателя за беспилотным воздушным судном (далее-БВС).
        -по возможности исключить нахождение на открытых площадках массового скопления людей;
        -усилить охрану, пропускной и внутриобъектовый режим;
        -организовать обход территории объекта в целях обнаружения подозрительных (взрывоопасных) предметов и лиц;
       -получив сообщение от наблюдателя об обнаружении беспилотного воздушного судна над территорией расположения административных зданий, либо в непосредственной близости к этой территории, руководитель объекта обязан:
-по средствам стационарной связи доложить об обнаружении БВС в следующие службы:
в единую дежурно-диспетчерскую службу Первомайского муниципального округа по телефонам: 8-47548-2-10-99, сот.89027215789;
-дежурному МО МВД России «Первомайский»  по телефонам:            8-47548-2-15-41, «102» или по единому номеру «112».
В случае получения от дежурных служб дополнительных указаний (рекомендаций) действовать в соответствии с ними.
По решению должностного лица, осуществляющего непосредственное руководство деятельностью работников объекта (территории), либо уполномоченного им лица, при угрозе жизни и здоровью людей, организовать оповещение персонала о возможной угрозе, организовать (при необходимости) укрытие или эвакуацию находящихся на объекте (территории) людей.

