Рекомендации
по действиям при обнаружении беспилотных воздушных судов
1.Действия граждан в случае обнаружения беспилотных воздушных судов
Передать информацию о беспилотных воздушных судах:
-в единую дежурно-диспетчерскую службу Первомайского муниципального округа по телефонам: 8-47548-2-10-99, сот.89027215789;
-дежурному МО МВД России «Первомайский»  по телефонам:            8-47548-2-15-41, «102» или по единому номеру «112».
Покинуть опасную зону (либо укрыться в тени зданий, деревьев), предупредить о возможной опасности других граждан.
Запрещается находиться в прямой видимости БВС, пытаться сбить его подручными предметами и иными средствами поражения, пользоваться вблизи радиоаппаратурой, мобильными телефонами, устройствами GPS.

При падении БВС запрещается трогать, вскрывать, передвигать или предпринимать какие-либо иные действия с обнаруженным предметом.

[bookmark: _GoBack]           2.Действия должностных лиц объектов (организаций) при обнаружении беспилотных воздушных судов (далее - БВС)
При обнаружении (поступлении информации об обнаружении) над территорией (вблизи) объекта промышленности, ТЭК и ЖКХ, транспорта и связи беспилотных воздушных судов незамедлительно сообщить об этом непосредственному руководителю объекта (службы безопасности, охранного предприятия).
Должностное лицо, осуществляющее непосредственное руководство деятельностью работников объекта (территории), либо уполномоченное им лицо незамедлительно информирует об этом:
-единую дежурно-диспетчерскую службу Первомайского муниципального округа по телефонам: 8-47548-2-10-99, сот.89027215789;
-дежурного МО МВД России «Первомайский»  по телефонам: 8-47548-2-15-41, «102» или по единому номеру «112».
При обнаружении БВС над территорией расположения административных зданий и подведомственной территории, выставляется наблюдатель за БВС, которому необходимо по возможности зафиксировать: время, место обнаружения;
-примерную высоту, скорость и курс (направление) полёта  (движения); 
-количество летательных аппаратов, а также примерную конфигурацию летательного аппарата (если есть возможность визуально определить его форму, опознавательные знаки, окраску, оружие, боеприпасы и возможные взрывные устройства, закреплённые на нем, другие визуальные признаки).
Не рекомендуется использовать мобильные телефоны и другие средства радиосвязи вблизи такого предмета.
По возможности исключить нахождение на открытых площадках массового скопления людей.
Усилить охрану, пропускной и внутриобъектовый режим.
Организовать обход территории объекта в целях обнаружения подозрительных (взрывоопасных) предметов и лиц.
По решению должностного лица, осуществляющего непосредственное руководство деятельностью работников объекта (территории), либо уполномоченного им лица, при угрозе жизни и здоровью людей, организовать оповещение персонала о возможной угрозе, организовать (при необходимости) укрытие или эвакуацию находящихся на объекте (территории) людей.
Организовать эвакуацию работников, сотрудников учреждений или посетителей из опасной зоны (при угрозе взрыва в здании - эвакуируются все лица, находящиеся в здании), учет эвакуируемых лиц. При этом, во избежание паники, следует избегать объявления истинной причины эвакуации.
В случае посадки (падения) БВС на территорию расположения административных зданий наблюдатель проводит все мероприятия в соответствии с инструкцией по действиям при обнаружении подозрительного предмета на территории объекта.
При падении БВС запрещается трогать, вскрывать, передвигать или предпринимать какие-либо иные действия с обнаруженным предметом.



