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О работе контрольно-ревизионной комиссии Первомайского района Тамбовской области за 2018 год

       Отчет о деятельности контрольно-ревизионной комиссии Первомайского района Тамбовской области, за 2018 год подготовлен в соответствии с требованиями Федерального закона  от 07 Февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положения «О контрольно-ревизионной комиссии Первомайского района Тамбовской области от 09.06.2018 № 569, стандарта организации деятельности «Порядок подготовки отчета о работе контрольно-ревизионной комиссии Первомайского района Тамбовской области», утвержденного распоряжением КРК от 24.01.2017 № 1.
                      В отчете отражена деятельность КРК в 2018 году по реализации возложенных на муниципальный контрольно-счетный орган полномочий, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным, областным законодательством и правовыми актами  Первомайского района.
                   
Основные итоги и особенности деятельности  контрольно-ревизионной комиссии в 2018 году
            Согласно части 1 статьи 27 Устава Первомайского района контрольно-ревизионная комиссия Первомайского района Тамбовской области является самостоятельным органом местного самоуправления Первомайского района Тамбовской области.
КРК Первомайского района  обладает правами юридического лица.
 Фактическая численность КРК  по состоянию на 31.12.2018 года составляет 1 человек  - председатель КРК, занимающий муниципальную должность . 
          Работа по выполнению возложенных на контрольно-ревизионную комиссию полномочий с 09.06.2018 велась председателем КРК.
      С целью обеспечения всестороннего контроля за соблюдением бюджетного законодательства контрольно-ревизионной комиссией в 2018 году заключено соглашение об информационном взаимодействии с Управлением Федерального казначейства по Тамбовской области.
        План работы на 2018 год, утвержденный распоряжением председателя КРК от 18.12.2017 г № 23-р, был сформирован исходя из стоящих перед КРК задач. План работы выполнен в полном объеме.
      Деятельность КРК осуществлялась на основе установленных Федеральным законом № 6-ФЗ принципов законности, объективности, эффективности, независимости и гласности. 
      Основными направлениями деятельности КРК в отчетном году являлись:
     - предварительный и последующий контроль за формированием и исполнением бюджета Первомайского района;
   -   проверка целевого и эффективного использования средств бюджета района муниципальными казенными и бюджетными учреждениями;
  -   проверка исполнения бюджетов поселений- получателей межбюджетных трансфертов из бюджета района;
     -  контроль исполнения представлений КРК.
      Экспертно-аналитическая деятельность КРК в отчетном периоде была связана  с реализацией таких мероприятий, как :
     - анализ годового отчета об исполнении бюджета Первомайского района за 2017 год;
    - анализ годовых отчетов об исполнении бюджетов поселений Первомайского района  за 2017 год;
    -  экспертиза проекта решения районного Совета народных депутатов «О районном бюджете Первомайского района Тамбовской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»
   - экспертиза проектов решений поселений Первомайского района о бюджетах сельских и поселкового поселений на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.
    Органами местного самоуправления Первомайского района проекты нормативно-правовых актов на экспертизу в КРК не направлялись.

За период 2018 года КРК проведено 20 контрольных мероприятия из них : 12 по внешней проверке отчета об исполнении бюджета Первомайского района и сельских и поселкового поселений  Первомайского района. 
Проведено 10 экспертно-аналитических мероприятия по использованию субвенций выделенных в 2016-2017 годах на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.
- муниципальных учреждений в количестве 3 контрольных мероприятий из них в: муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования «Первомайская детско-юношеская спортивная школа», муниципальном бюджетном  образовательном учреждении дополнительного образования «Первомайская детская школа искусств», муниципальном унитарном предприятии «Первомайское»
Всего выявлено нарушений за 2018 год в сумме 337755,2 руб. из них:
- В  нарушении п 5.5.Положения об оплате труда работников муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Первомайская детско-юношеская спортивная школа»  установлена переплата  по выплате  за стаж непрерывной работы в сумме 27710,2 руб.  
 - проверкой своевременности выплаты заработной платы, установлено, что в нарушении Указа Президента РФ  от 19.01.1996 № 66 «О мерах по обеспечению своевременности выплаты заработной платы за счет бюджетов всех уровней, пенсий и иных социальных выплат»  (с изменением на 17.04.2003, согласно Указу Президента  РФ № 444), а так же части 9 статьи 136 ТК РФ оплата отпуска работникам производится позднее чем за 3 дня до его начала в сумме 37566,71 руб.
            - В нарушении ст.140 Трудового Кодекса РФ окончательный расчет при увольнении работников должен осуществляться, не позднее дня увольнения сотрудника.
             В ходе выборочной проверки сроков выплат расчета при увольнении выявлены нарушения   на сумму 159863,9 руб.
            -   Проведением контрольного мероприятия по контролю за расходованием средств бюджета  Первомайского района по судебным актам, предусматривающих обращение взыскания по денежным обязательствам  по исполнительным листам за проверяемый период с 01.01.2016 по 30.09.2017 г. установлено  из -за  несвоевременной оплаты по выполненным контрактам,  помимо основного долга произведены несанкционированные расходы в сумме  110080,47 руб., согласно исполнительных  листов, данные  расходы не предусмотренные планом финансово-хозяйственной деятельности., что нарушает Бюджетный Кодекс Российской Федерации .
      Неправомерное расходование бюджетных средств на сумму 2533,52 руб.
      Нецелевое использование бюджетных средств в сумме 0,4 тыс.руб.
        План    работы КРК Первомайского района Тамбовской области на 2019 год составлен и утвержден распоряжением председателя КРК Первомайского района Тамбовской области 18.12.2018 № 30-р.
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