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Отчет 
о деятельности контрольно-ревизионной комиссии 
Первомайского МО Тамбовской области за 2024 год

Правовое регулирование организации и деятельности контрольно-ревизионной комиссии Первомайского муниципального округа  Тамбовской области (далее – контрольно-ревизионная комиссия, КРК) определяется Конституцией Российской Федерации, Бюджетным кодексом Российской Федерации, федеральными законами от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Уставом Первомайского муниципального округа, Положением «О контрольно-ревизионной комиссии Первомайского муниципального округа  Тамбовской области», утвержденным решением Совета депутатов Первомайского муниципального округа 22.09.2023 №29. 
Отчет о деятельности контрольно-ревизионной комиссии за 2024 год подготовлен во исполнение ст. 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», ст. 8 Положения «О контрольно-ревизионной комиссии Первомайского муниципального округа Тамбовской области».
Деятельность КРК в отчетном году осуществлялась в соответствии с планом работы на 2024 год, утвержденным распоряжением от 05.12.2023 № 17-р.
В целях реализации полномочий, установленных Федеральным законом «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» КРК проведены предусмотренные планом проверки годовых отчетов об исполнении местных бюджетов, внешние проверки годовой бюджетной отчетности главных распорядителей средств районного бюджета и внешняя проверка районного бюджета, а также ряд тематических контрольных  и экспертно-аналитических мероприятий. 
В план работы были также включены как обязательные, мероприятия, предусмотренные Соглашениями о передаче КРК полномочий по осуществлению внешнего муниципального контроля сельских советах и поселковом совете Первомайского МО. 

1.Основные показатели деятельности
В 2024 году контрольно-ревизионной комиссией проведено 20 мероприятий, из них 8 – контрольных и 16 – экспертно-аналитических, подготовлено 12 заключений на проекты нормативных правовых актов. 
По результатам проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий акты и заключения направлены главам муниципальных образований, руководителям учреждений. Заключение на отчет об исполнении  бюджета района за 2023 год и заключение на проект решения  Совета  депутатов «О  бюджете на 2025 и плановый период 2026 и 2027 годов» были рассмотрены на заседаниях  Совета депутатов.
Общая структура нарушений в стоимостном выражении в разрезе разделов Классификатора нарушений, утвержденного постановлением Коллегии Счетной палаты Российской Федерации от 21 декабря 2021 г. № 14ПК, выявляемых в ходе внешнего муниципального контроля, сложилась следующим образом:
Нарушения ведения бухгалтерского учета 7 нарушений на сумму 1073,9 тыс. рублей.
В целом, количество и объем нарушений имеют тенденцию к снижению.
        Вместе с тем, наличие выявленных нарушений свидетельствует о необходимости продолжения контроля в этом направлении.
[bookmark: _GoBack]Для принятия мер по устранению выявленных  нарушений при использовании муниципальных финансовых ресурсов и муниципальной собственности, по приведению в соответствие с действующим законодательством нормативных актов должностным лицам проверяемых органов и организаций направлено 24 заключений и актов, 2 представления.
В целях предупреждения нарушений в финансово-бюджетной сфере все требования КРК, содержащиеся в направленных материалах выполнены, учтены предложения по внесению изменений.
Деятельность КРК осуществлялась в конструктивном взаимодействии с органами местного самоуправления округа. 
На основании требований федерального закона перечисленные направления деятельности осуществлялись в соответствии с  утвержденными стандартами внешнего муниципального финансового контроля. 
2. Общая характеристика контрольных мероприятий
В соответствии с требованиями ст. 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, планом работы КРК были проведены контрольные мероприятия в рамках выполнения полномочий по осуществлению внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета.
Заключение на  отчет об исполнении бюджета за 2023 год формировалось с учетом данных внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств для проведения которой, в КРК была представлена годовая бюджетная отчетность главных распорядителей бюджетных средств. Анализ результатов внешних проверок показал, что бюджетная отчетность соответствует требованиям бюджетного законодательства, показатели консолидированной бюджетной отчетности главных распорядителей средств районного бюджета подтверждаются данными бюджетной отчетности получателей бюджетных средств. 
Оценка достоверности годовой бюджетной отчетности проводилась выборочно и включала в себя изучение основных форм бюджетной отчетности, проверку соответствия контрольных соотношений между показателями годовой бюджетной отчетности и иных форм, предоставляемых одновременно с ней. 
Внешняя проверка годового отчета подтвердила достоверность основных показателей годового отчета об исполнении  бюджета за 2023 год.
В соответствии с условиями заключенных Соглашений проведена внешняя проверка годовых отчетов об исполнении бюджетов сельсоветов и поссовета.
По результатам внешней проверки годовых отчетов отчета подготовлено 12 заключений. 
По итогам проверки можно сделать вывод, что годовые отчеты об исполнении бюджетов и бюджетная отчетность главных администраторов бюджетных средств в целом соответствуют установленным требованиям по содержанию и полноте отражения информации. 
3. Общая характеристика экспертно-аналитической деятельности и основные оценки ее результатов
В соответствии с положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», планом работы на 2024 г. контрольно-ревизионной комиссией осуществлялась также экспертно-аналитическая деятельность.
Важным элементом экспертно-аналитической работы являлось проведение предварительного, оперативного и последующего контроля за исполнением бюджетов муниципальных образований.
В 2024 году проводился предварительный контроль  исполнения  бюджета за 1 квартал, полугодие и 9 месяцев. 

                                  5.Организационная деятельность

Для контрольно-ревизионной комиссии важную роль имеет развитие сотрудничества и взаимодействие по вопросам совершенствования муниципального финансового контроля, взаимного обмена информацией и опытом с членами Совета контрольно-счетных органов Тамбовской области. 
КРК  принимает участие в обучающих семинарах, которые  ежемесячно проводятся Союзом МКСО для контрольно-счетных органов в формате видеоконференцсвязи по конкретным вопросам, с применением обновленной нормативной базы, которые могут стать дополнительным аргументом для выбора и тематики дальнейших планируемых мероприятий. 
       В целях соблюдения принципа гласности КРК регулярно размещает информацию о своей деятельности на сайте администрации Первомайского МО в разделе «Контрольно-ревизионная комиссия. За прошедший год размещены отчет о деятельности комиссии, план работы, экспертно-аналитические заключения, сведения о доходах, нормативно-правовые и методологические основы деятельности. 
КРК  продолжит руководствоваться принципами широкого охвата объектов контроля, комплексного подхода (включение в программы мероприятий вопросов эффективности аудита закупок) ориентироваться на выявление проблем, устранение которых должно способствовать предупреждению возникновения недостатков в дальнейшей деятельности проверяемых учреждений и организаций.




