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О Т Ч Е Т

О работе контрольно-ревизионной комиссии Первомайского района Тамбовской области за 2016 год

                           Отчет о деятельности контрольно-ревизионной комиссии Первомайского района Тамбовской области, ( далее КРК) за 2016 год подготовлен в соответствии с требованиями Федерального закона  от 07 Февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее Федеральный закон 6-ФЗ) , Положения «О контрольно-ревизионной комиссии Первомайского района Тамбовской области от 27.10.2011 № 439,стандарта организации деятельности «Порядок подготовки отчета о работе контрольно-ревизионной комиссии Первомайского района Тамбовской области», утвержденного распоряжением КРК от 11.01.2017 № 1.
                      В отчете отражена деятельность КРК в 2016 году по реализации возложенных на муниципальный контрольно-счетный орган полномочий, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным, областным законодательством и правовыми актами  Первомайского района.
Основные итоги и особенности деятельности  контрольно-ревизионной комиссии в 2016 году
              Работа по выполнению возложенных на контрольно-ревизионную комиссию полномочий велась председателем КРК.

      С целью обеспечения всестороннего контроля за соблюдением бюджетного законодательства КРК в 2016 году заключено соглашение об информационном взаимодействии с Управлением Федерального казначейства по Тамбовской области.

        План работы на 2016 год, утвержденный распоряжением председателя КРК от 28.12.2015 г № 26-р, был сформирован исходя из стоящих перед КРК задач. План работы выполнен в полном объеме.

      Деятельность КРК осуществлялась на основе установленных Федеральным законом № 6-ФЗ принципов законности, объективности, эффективности, независимости и гласности. 

      Основными направлениями деятельности КРК в отчетном году являлись:

     - предварительный и последующий контроль за формированием и исполнением бюджета Первомайского района;

   -   проверка целевого и эффективного использования средств бюджета района муниципальными казенными и бюджетными учреждениями;

  -   проверка исполнения бюджетов поселений- получателей межбюджетных трансфертов из бюджета района;

     -  контроль исполнения представлений КРК.

      Экспертно-аналитическая деятельность КРК в отчетном периоде была связана была связана с реализацией таких мероприятий, как :
     - анализ годового отчета об исполнении бюджета Первомайского района за 2015 год;

    - анализ годовых отчетов об исполнении бюджетов поселений Первомайского района  за 2015 год;

    -  экспертиза проекта решения районного Совета народных депутатов «О районном бюджете Первомайского района Тамбовской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»

   - экспертиза проектов решений поселений Первомайского района о бюджетах сельских и поселкового поселений на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.

    Органами местного самоуправления Первомайского района проекты нормативно-правовых актов на экспертизу в КРК не направлялись.

    По поручению главы администрации Первомайского района Игнатова А.В. проведено одно контрольное мероприятие в муниципальном бюджетном образовательном учреждении «Первомайская средняя общеобразовательная школа» Первомайского района Тамбовской области.
Согласно части 1 статьи 27 Устава Первомайского района контрольно-ревизионная комиссия Первомайского района Тамбовской области является самостоятельным органом местного самоуправления Первомайского района Тамбовской области.

КРК Первомайского района не обладает правами юридического лица.

 Фактическая численность КРК  по состоянию на 31.12.2016 года составляет один сотрудник - председатель КРК, занимающий муниципальную должность, образование высшее. 

За период 2016 года КРК проведено 21 контрольных мероприятия из них 12 по внешней проверке отчета об исполнении бюджета и бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств Первомайского района. 

При проведении контрольных мероприятий охвачено проверками 9 объектов , в том числе:
- органов местного самоуправления 6 контрольных мероприятий  из них администрации: Новоспасского, Новоархангельского , Хоботовского, Козьмодемьяновского , Новосеславинского , Новокленского сельсоветов.
- муниципальных учреждений в количестве 3 контрольных мероприятий из них в: муниципальном бюджетном образовательном учреждении «Первомайская средняя общеобразовательная школа», муниципальном бюджетном учреждении «Центральный дом культуры Первомайского района Тамбовской области», муниципальном казенном учреждении «Служба организационно-технического обеспечения деятельности администрации Первомайского района Тамбовской области».
Объем проверенных средств составил 156120,0 тыс. руб. Все средства бюджета Первомайского района.

Объем расходных обязательств утвержденных в бюджете Первомайского района на 2016 год в сумме 720413,3 тыс. руб.

Выявлено нарушений   1166814,41  руб. из них неэффективных расходов бюджетных средств 729657,31 руб.; выявлено нарушений установленного порядка управления и распоряжения имуществом 437156,56 руб.
          -   В  муниципальном бюджетном образовательном учреждении «Первомайская средняя общеобразовательная школа» установлены не эффективные расходы по горюче-смазочным материалам за период с 01.09.2015 по 29.02.2016  на сумму 27126,41 руб. 
           Проверкой правильности применения норм при списании горюче-смазочных материалов, установлено, что в соответствии Распоряжения Минтранса РФ от 14.03.2008 № АМ-23-р «О введении в действие методических указаний «Нормы расхода топлива и смазочных материалов на автомобильном транспорте»» издан приказ № 136/24 от 28.08.2014 «Об установлении расходования бензина школьными автобусами в летний и зимний периоды» , с отдельными отклонениями, так: 

     -на УАЗ 220602,М 598 КН установлена норма при списании 25 л, следовало 17л.  и превышение составило в количестве 8 л. Всего за проверяемый период пересписано 690,6 л на сумму 19682,21 руб. При проверке предъявлено постановление администрации Первомайского района от 26.01.2007 г № 51 «Об увеличении нормы отпускаемого бензина». Увеличение нормы было связано с отсутствием дороги с твердым покрытием, ввиду того, что дорога в настоящее время с твердым покрытием, а  нормы расходования не изменены. 

    - на УАЗ  220694-06, К 321 ОУ установлено 19 л следовало 17 л , пере списано за проверяемый период 261,2 л на сумму 7444,20 руб. Предъявлено постановление администрации Первомайского района № 983 от 01.11.2007 «Об увеличении нормы в связи со сложными дорожными условиями».                                  В настоящее время дороги приведены в соответствие ,а норма осталась без изменения .В период проверки нормы расхода ГСМ приведены в соответствие.
                     При списания горюче-смазочных материалов установлено, что путевые листы заполнялись не со всеми требуемыми реквизитами, так не заполнены графы : номер ездки, пробег км ( с пассажирами, без пассажиров), расстояние не соответствует маршрутному движению указанному в путевых листах, не во всех путевых листах стоят подписи ответственных лиц за перевозки и отсутствует печать.

    При искажении точного маршрута и его  пробега , а это основные реквизиты путевого листа, позволяющие доказать производственную направленность использования автотранспорта, а следовательно и обоснованность списания горюче-смазочных материалов.   На имя директора Самохвалова А.Ю  было выписано представление от 16.03.2016 № 01-16/33 , на которое представлена информация на устранение  указанных в акте замечаний. На основании проверки нормы расхода ГСМ приведены в соответствие, путевые листы оформляются со всеми требуемыми реквизитами.

             - В  муниципальном казенном учреждении «Служба организационно-технического обеспечения деятельности администрации Первомайского района Тамбовской области» установлено не эффективных расходов в сумме 630899,90     рублей

          Проверкой  правильности составления штатной расстановки МКУ «Служба организационно-технического обеспечения деятельности администрации Первомайского района Тамбовской области» установлено, что согласно Постановления Госкомтруда СССР от 29.12.1990 г.№ 469 «Об утверждении нормативов времени на уборку служебных и культурно-бытовых помещений» должно быть предусмотрено Нормативная численность уборщиков служебных помещений в количестве 4 человек на убираемую площадь в количестве 1482,7 кв. м.,  или на 100 кв. м. 0,27 человек . В штатной расстановки заложено 8 единиц по 0,5 ставки, что привело к неэффективному расходованию бюджетных средств, так как месячный фонд заработной платы каждой уборщицы заложен в сумме 5752,90 руб., на 8 человек месячный фонд составляет 46023,20 руб., когда следовало 4 штатным единицам при МРОТе с 1.07.2016  платить 7500,00 руб. или на 4 человека в месяц 30000,00 руб.  Неэффективное использование бюджетных средств в месяц составило 16023,20 руб. или за проверяемый период 2016 года 160230 рублей. 

             В период проверки в целях экономного и эффективного использования бюджетных средств по уборщицам административного здания штатная расстановка приведена в соответствие  и расходы в месяц сокращены на сумму 8523 рубля или за год102276 рублей, месячный фонд составил в сумме 37500 рублей, вместо 46023,20 рублей.

             Установлено неэффективное использование бюджетных средств связанных с несвоевременным снятием дополнительных обязанностей коменданта со сторожа Умрихина Виктора Ивановича месячный фонд которого составил в сумме 4007,90 рублей и со сторожа Копылова Сергея Константиновича дополнительных обязанностей рабочего по зданию с месячным фондом заработной платы 4183,40 рублей, тогда как согласно информации  администрации Первомайского района  согласно спискам граждан Украины и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территории Украины, прибывших на территорию Российской Федерации в экстренном массовом порядке, в пункте временного размещения на территории Первомайского района Тамбовской области с.Чернышевка, ул. Новая, д.2 МБОУ «Первомайская СОШ» проживали 13 граждан Украины по 25.12.2014 г. ,а  указанным работникам плотили до30.10.2016 , не смотря на то ,что не было необходимости в их услугах. 
          Всего неэффективная начисленная сумма составила 146111,79 руб. В период ревизии с данными работниками проведена встречная проверка на подтверждение получения денежных средств, где они денежные средства в  получение подтвердили, так же объяснили, что в данном периоде они участвовали в ремонте административного здания. Капылов С.К и Умрихин В.И. были уволены по собственному желанию с 14.11.2016г

         При проведении анализа расходования ГСМ за одинаковые периоды 2015 и 2016 годов, где установлено , что списано ГСМ  за период с 01.01.2015 г по 30.09.2015 в количестве 40752 л на сумму 1238861,30 рублей, за тот же период с 01.01.2016 по 30.09.2016  списано 28918,0 л на сумму 914302,40  рублей или на 11834л. меньше, что составляет 29 % против  предыдущего периода. 
         Анализ показал, что за период с 01.01.2015 по 30.09.2015 не эффективные расходы по ГСМ  составили в сумме 324558,90 рублей. 

        В муниципальном бюджетном учреждении «Центральный дом культуры Первомайского района Тамбовской области» установлено нарушений в сумме 111631,64 руб.  
        Проверкой своевременности выплаты заработной платы, установлено, что  в нарушении  Указа  Президента РФ  от 19.01.1996 № 66 «О мерах по обеспечению своевременности выплаты заработной платы за счет бюджетов всех уровней, пенсий и иных социальных выплат»  ( с изменением на 17.04.2003, согласно Указу Президента  РФ от 17.04.2003 № 444), а так же части 9 статьи 136 ТК РФ оплата отпуска работникам производится позднее, чем за 3 дня до его начала. К примеру 3 работникам:  заведующей  филиалом  в с. Иловай-Дмитриевском Мещеряковой В.И. , заведующей детским сектором Старых О.В., режиссеру Волковой О.В. отпуск предоставлен с 11.01.2016 г (Общая сумма отпускных составила 50082,71 руб.) , а оплата произведена  только 20.01.2016г.

 Методист    2 категории отдела внестационарного обслуживания населения Полянина Л.А. в отпуск ушла с 01.03.2016. Приказ № 27 от 29.02.2016 отпускные в сумме 21549,64 руб. перечислены только 03.03.2016г.

В нарушении требований ст. 140 ТК РФ художественному руководителю Сухареву М.Н. уволенному с 29.03.2016 окончательный расчет выплачен не в день увольнения, а 07.04.2016г. 

         При проверке правильности учета трудовых книжек установлено, что книга учета движения трудовых книжек ведется с отдельными отклонениями, так 2 трудовые книжки не зарегистрированы в книге учета , на художественных руководителей в с. Хобот-Богоявленское Бучнева Леонида Ивановича и Бучнева Юрия Ивановича приказ  № 17 от 01.09.2014. В период ревизии 08.06.2016 запись в книгу учета движения трудовых книжек внесена.

       В период проверки сохранности товарно-материальных ценностей установлено, что в МБУ «ЦДК Первомайского района»  заключены договора о полной материальной ответственности со всеми лицами,  ответственными за хранение основных средств и материальных ценностей. 

В нарушении п.1-в договора о полной материальной ответственности, материально-ответственными лицами отчеты о движении и остатках вверенных им материальных средств не составлялись .

 В нарушении п. 2-в  работодателем не организована проверка сохранности материальных ценностей  у заведующих    филиалов МБУ «ЦДК  Первомайского района». Созданная комиссия по списанию материальных ценностей носила формальный характер.

При проверке правильности оприходования и обоснованности списания угля по филиалу в п. Хоботово за период с 01.01.2016 по 30.04.2016 установлено следующее:

- в 2016 году заключен договор поставки твердого топлива от 28.01.2016 и  по закупочному акту № 1 от 02.02.2016 заведующей филиалом в п. Хоботово Цыплаковой Натальей Сергеевной закуплен уголь сортовой, марки ТПК в количестве 10 тонн по 4000 руб. за 1 тонну, всего на сумму  40000 рублей. 
Согласно закупочного акта уголь закуплен у Пашигорева Владимира Сергеевича проживающего в п. Хоботово Первомайского района Тамбовской области. 

Доказать достоверность количества приобретенного угля  не представляется возможным . К примеру: уголь приобретался без взвешивания, без указания транспорта и лица доставившего груз.
Списание угля производилось комиссией созданной приказом директора МБУ «ЦДК Первомайского района» Ртищевой Е.П. № 26-а от 01.02.2016 
 При проверке списания угля установлено, что комиссия подписывает акты на списание ,без материального отчета о движении и остатках вверенных материально-ответственным лицам материальных средств , и без выезда на место, не владея ситуацией об расходовании топлива или носит формальный характер.

При анализе списания угля в один и тот же период 2015г и 2016 г  установлено:

-  с 01.01.2015 по 30.04.2015 списано 7,5 т на 37500,0 руб. 
-   с 01.01.2016 по 30.04.2016 списано 19 т на 71500,00 руб.   

В марте 2016 года списано 2 тонны угля ,а в  апреле 2016 года списано 4 т , несмотря на то, что постановлением администрации Первомайского района от 13.04.2016 № 276, отопительный сезон, начавшийся 8 октября 2015 г в населенных пунктах района был законченным 16.04.2016 г .Таким образом неэффективные расходы по топливу в ЦДК составили в сумме 40000 рублей. Директор ЦДК Ртищева Е.П освобождена от занимаемой должности .

  - В  администрации Новоспасского сельсовета Первомайского района Тамбовской области в сумме 397156,56 руб.

     В пос. Заводской в 2014 году был сформирован земельный участок, площадью 10000 кв. м. под строительство Военно-исторического мемориального комплекса воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 г., который построен и сдан в эксплуатацию 28.04.2016 г., но на баланс не поставлен. Затраты которого ,составили в сумме 397156,56 рублей. В период проверки мемориальный комплекс поставлен на бухгалтерский учет и  переведен в Казну Новоспасского сельсовета.
        Проведено 12 экспертно-аналитических мероприятий  по проектам нормативных правовых актов в органах местного самоуправления и подготовлено 12 заключений и предложений, которые все были учтены при принятии решений районного Совета народных депутатов ,Первомайского поселкового Совета народных депутатов и в 10 сельских Советах народных депутатов.
По результатам контрольных мероприятий направлено 4 представления, которые сняты с контроля, получено 4 информации о принятых мерах по устранению выявленных нарушений и недостатков.
Устранено финансовых нарушений 593793,73 руб. из них возмещено средств в бюджет в сумме 196637,1руб.,устранено нарушений установленного порядка управления и распоряжением имущества 397156,56 руб.
Привлечено 3 человека к дисциплинарной ответственности.

Устранено финансовых нарушений по мероприятиям, проведенным в 2015году в сумме 196637,17 руб.
Затраты на содержание КРК в 2016 году составили в сумме 911,2 тыс. руб.

Запланировано средств на содержание КРК на 2017 год в сумме 1120,3тыс. руб. в том числе на 1 единицу инспектора КРК.

Информационная деятельность контрольно-ревизионной комиссии Первомайского района регламентирована Федеральным законом от 07 февраля 2011 года № 6ФЗ, Положением  «О контрольно-ревизионной комиссии Первомайского района Тамбовской области», утвержденного Первомайским районным Советом народных депутатов от 27.10.2011 № 439.

В 2016 году доступ к информации о деятельности контрольно-ревизионной комиссии обеспечивался путем размещения на страничке официального сайта администрации Первомайского района.

Результаты контрольных мероприятий и экспертно-аналитических мероприятий направлялись в течении 2016 года главе Первомайского района, главе администрации Первомайского района и главам поселений Первомайского района.

Исходя из выше изложенного, контрольно-ревизионной комиссией в отчетном периоде, обеспечено исполнение возложенных на контрольно-счетный орган муниципального образования полномочий.

КРК объективно осуществлялся контроль за целевым и эффективным использованием средств Первомайского района и муниципальной собственности.

Одной из задач КРК в 2017 году будет оставаться предоставление объективной и независимой информации о формировании и исполнении бюджета Первомайского района, законности, эффективности и результативности деятельности по управлению и распоряжению муниципальными финансами и имуществом. КРК стремится к тому, чтобы материалы контрольных и экспертно-аналитические мероприятий являлись для должностных лиц органов местного самоуправления источником объективной информации о состоянии местного бюджета, уровне бюджетной дисциплины, качестве бюджетного планирования и других аспектах, связанных с бюджетным процессом.
Председатель контрольно-ревизионной

комиссии Первомайского района

Тамбовской области                                                                 Л.В.Сухарева
