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	Обобщение правоприменительной практики осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Первомайского района Тамбовской области (далее - муниципальный контроль) за 2022 год подготовлено в соответствии со статьей 47 Федерального закона от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 248-ФЗ), решением Первомайского районного Совета народных депутатов от 21.10.2021 №454 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Первомайского района Тамбовской области» (с изменениями от 27.10.2022 №612, от 31.07.2023 №744).
  Анализ правоприменительной практики при осуществлении муниципального контроля подготовлен с целью обеспечения доступности сведений об указанной практике, устранения условий, способствующих совершению правонарушений, а также оказания воздействия на участников, установленных в отношении перевозок по муниципальным маршрутам, в целях недопущения совершения правонарушений. 
Муниципальный контроль осуществляется администрацией Первомайского района (далее - контрольный орган) в лице отдела строительства, архитектуры и ЖКХ администрации района (далее - Отдел). муниципальный контроль на территории Первомайского района Тамбовской области осуществляется на основе управления рисками причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям. Положением о муниципальном контроле предусмотрены следующие категории риска :
низкий риск.
В 202З году осуществлялось внесение предусмотренных сведений в информационные системы, созданные в целях реализации положений Федерального закона № 248-ФЗ:
-ЕРВК (единый реестр видов контроля);
-ЕРКНМ (единый реестр контрольно-надзорных мероприятий).
На территории Первомайского района проводятся следующие мероприятия при взаимодействии с контролируемым лицом:
-инспекционный визит;
-рейдовый осмотр;
-документарная проверка;
-выездная проверка. 
В соответствии с постановлением правительства РФ от 10.03.2022 №336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» (далее Постановление), плановые контрольные мероприятия при осуществлении муниципального контроля в 2023 году не проводились.
Контрольные (надзорные) мероприятия с взаимодействием с контролируемым лицом в отчетном периоде не проводились, изменений категории риска в отношении объектов контроля в отчетном периоде не было. направлена Деятельность органа муниципального контроля направлена на профилактику  нарушений контролируемыми лицами обязательных требований, содействие укреплению законности и предупреждению правонарушений законодательства. 
При осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве орган муниципального контроля проводит следующие профилактические мероприятия:
-информирование;
-обобщение правоприменительной практики;
-объявление предостережения;
-консультирование;
-профилактический визит.
Орган муниципального контроля осуществляет информирование контролируемых лиц и иных заинтересованных лиц по вопросам соблюдения обязательных требований.
Ключевым показателем для муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве вне границ населенных пунктов в границах Первомайского округа (далее — ключевой показатель) является:
а)в области автомобильных дорог и дорожной деятельности, установленных в отношении автомобильных дорог местного значения:
-материальный ущерб, причиненный автомобильным дорогам, в результате нарушений обязательных требований к эксплуатации объектов дорожного сервиса, размещенных в полосах отвода и придорожных полосах автомобильных дорог общего пользования и к осуществлению работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования и искусственных дорожных сооружений на них (включая требования к дорожно-строительным материалам и изделиям) в части обеспечения сохранности автомобильных дорог; 
б)в отношении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в области организации регулярных перевозок:
[bookmark: _GoBack]-материальный ущерб, причиненный гражданам, организациям, при осуществлении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в области организации регулярных перевозок.

	Предметом муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве является соблюдение обязательных требований:
в области автомобильных дорог и дорожной деятельности, установленных в отношении автомобильных дорог местного значения:

а)к эксплуатации объектов дорожного сервиса, размещенных в полосах отвода и (или) придорожных полосах автомобильных дорог общего пользования;

б)к осуществлению работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования и искусственных дорожных сооружений на них (включая требования к дорожно-строительным материалам и изделиям) в части обеспечения сохранности автомобильных дорог; 

установленных в отношении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в области организации регулярных перевозок.

	В целях учета объектов контроля: 
под гражданами понимаются физические лица - граждане Российской Федерации, иностранные граждане, лица без гражданства, в том числе осуществляющие предпринимательскую деятельность (индивидуальные предприниматели). Граждане, не осуществляющие предпринимательской деятельности, признаются контролируемыми лицами в случае владения и (или) пользования производственными объектами, являющимися объектами контроля в соответствии со статьей 16 Федерального закона № 248-ФЗ;
под организациями понимаются зарегистрированные в установленном законом порядке юридические лица, их обособленные подразделения, а также иные организации, в том числе иностранные, объединения и их подразделения, не являющиеся юридическими лицами, если в соответствии с нормативными правовыми актами, устанавливающими обязательные требования, субъектами правоотношений являются организации, не являющиеся юридическими лицами.

	решение Первомайского районного Совета народных депутатов от 21.10.2021 №454 об утверждении Положения
о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве  Первомайского района (с изменениями от 27.10.2022 №612, от 31.07.2023 №744).
решение Первомайского районного Совета народных депутатов от 18.11.2022 №367-р об утверждении 
«Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Первомайского района Тамбовской области на 2023 год

Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».

Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

 Федеральный закон от 08.11.2007 № 259-ФЗ "Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта".




