                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
Оповещение о начале публичных слушаний
 
	В соответствии с постановлением главы Первомайского муниципального округа  от 03,06.2025г. №985  «О  назначении  публичных  слушаний по вопросу изменения вида  разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 68:12:1101012:263 на условно разрешенный вид использования земельного участка»  проводятся публичные слушания  с «11» июня 2025 года  по «26» июня 2025 года в здании администрации Первомайского муниципального округа, расположенном по адресу: р.п.Первомайский пл. Ленина дом 11. 
Организатором публичных слушаний является администрация Первомайского муниципального округа по заявлению Н.А.Стельникова.
 	Информационные материалы  размещены на официальном сайте администрации округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://pervomajskij-r68.gosweb.gosuslugi.ru).
Участниками публичных слушаний являются граждане, постоянно проживающие на территории Первомайского муниципального округа.
Участники публичных слушаний прошедшие идентификацию имеют право вносить предложения и замечания касающиеся проекта:
-посредством личного письменного обращения - в адрес организатора общественных  обсуждений  с 11.06.2025г.  по  26.06.2025г.  в будние дни 
с 9-00 часов по 16-00 часов в здании администрации по адресу: р.п.Первомайский пл. Ленина дом 11 - посредством записи в «Книге учета посетителей и записи предложений и замечаний».
	Участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер (ОГРН), место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения.  
	Предложения и замечания от участков публичных слушаний, не прошедших идентификацию с приложением  подтверждающих документов, не учитываются.
[bookmark: _GoBack]	 Не требуется предоставление указанных выше документов, подтверждающих сведения об участниках общественных обсуждений (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес местожительства (регистрации) – для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц), если данными лицами вносятся предложения и замечания, касающееся проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, посредством Единого портала государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ) (при условии, что эти сведения содержаться в ЕПГУ).
	


