 «Россельхозцентр» - о порядке сбора и утилизации тары из-под пестицидов

Остатки продукции в таре от пестицидов представляют угрозу для окружающей среды и наносят вред экологической безопасности. 
– Сразу после того, как пестицид был использован для приготовления рабочего раствора, полимерные канистры должны быть промыты. После чего они сдаются на утилизацию специализированным компаниям на переработку. Хранится использованная тара у сельхозтоваропроизводителей только в течение 11 месяцев. 
[bookmark: _GoBack]- Сбор и вывоз тары от пестицидов в Центральном федеральном округе производится специализированной организацией ООО «Графит» на бесплатной основе. Организация имеет лицензию на данный вид деятельности и представляет необходимые документы для сбора и вывоза тары.
- В соответствии с законодательством полимерные канистры из-под пестицидов вошли в перечень товаров, обязательных для утилизации. За нарушение правил обращения с пестицидами предприятия несут административную ответственность.

За консультацией  обращаться в Первомайский межрайонный отдел филиала «Россельхозцентра» по Тамбовской области по адресу: р.п. Первомайский, ул. Южная, 8, тел. 847548 21646.

