Страхование
   Комплексный продукт связывает воедино риски, возникающие в процессе банковского кредитования, материально-технического обеспечения, маркетинговой и производственной деятельности сельхозпредприятий. Это снимает совокупные затраты на страхование и в целом синхронизирует финансовый механизм регулирования агропромышленного производства.
Как выбрать именно те виды страхования, которые необходимы? Как застраховаться одновременно от максимального количества рисков, ничего не забыв, и в тоже время сэкономить на страховых расходах? Для этого нужно хорошо понимать специфику рисков сельскохозяйственного производства.

В частности, комплексное страхование сельхозтоваропроизводителей нацелено на обеспечение условий дня повышения их финансовой устойчивости и в целом на повышение инвестиционной привлекательности.
Технология разработки комплексной программы в себя включает:
-анализ производственной деятельности;
-выявление уязвимых мест;
-определение наиболее вероятных угроз;
-разработка комплексной программы страхования;
-интеграция комплексной программы страхования в существующую на предприятии систему управления сельскохозяйственными рисками;
-подготовка предложений по проведению необходимых предупредительных мероприятий с целью сокращения вероятности наступления страхового случая и уменьшения возможного ущерба;

-оперативное сопровождение в процессе реализации комплексной страховой программы.Такая технология разработки комплексной программы позволит учесть индивидуальные потребности, финансовые возможности и специфику производства коммерческой деятельности сельскохозяйственного производителя.

Предлагаемая нами комплексная программа страхования разработана по модульному принципу.

Анализ производственной деятельности типового сельскохозяйственного предприятия позволяет выделить следующие основные бизнес-процессы, которые могли бы получить страховую защиту:

-производство сельскохозяйственных культур;
-
содержание поголовья сельскохозяйственных животных и птицы;
обслуживание сельскохозяйственной техники и технологического оборудования;

-
хранение и транспортировка сельскохозяйственной продукции.
Таким образом, основным модулем в комплексных программах страхования сельскохозяйственных предприятий должно быть страхование сельскохозяйственных культур.

В то же время целесообразно ставить вопрос о заключении договоров страхования сельскохозяйственной техники и оборудования, так как этот период связан с началом весенних полевых работ.

Объектом страхования по данному виду выступают имущественные интересы страхователя, связанные с владением, пользованием и распоряжением сельскохозяйственной техникой и технологическим оборудование. Страховые риски предполагают страховую защиту от повреждения (гибели) перечисленного имущества вследствие пожара, взрыва газа, взрыва паровых котлов, машин, аппаратов, стихийных бедствий.
Возмещению подлежит ущерб, произошедший вследствие мер, принятых для спасения имущества, для тушения пожара или для предупреждения его распространения.

Страховое возмещение выплачивается после установления причин и обстоятельств страхового случая и размера ущерба, который определяется на основании данных осмотра, действительной стоимости, а также документов, подтверждающих размер ущерба.

Страховое возмещение выплачивается:
-при гибели или утрате имущества в размере его действительной стоимости, но не выше страховой суммы;

- при повреждении имущества в размере восстановительных расходов, за вычетом на износ заменяемых в процессе восстановления частей и материалов, но не выше страховой суммы.

Восстановительные расходы - расходы на материалы и запасные части для ремонта, оплата труда по ремонту, расходы по доставке материалов к месту ремонта. При страховании по восстановительной стоимости размер выплаты страхового возмещения будет выше, чем при страховании по остаточной стоимости.

При страховании основного имущества, оборудования, машин и механизмов целесообразно застраховать предприятие от перерыва в хозяйственной деятельности, при этом выбрать франшизу не более 2-х недель, в противном случае страхование такого вида будет неэффективно.
По особому соглашению сторон по договору страхования целесообразно страховать убытки при транспортировке сельскохозяйственных машин и оборудования от/к месту страхования, от кражи, а также злоумышленных действий третьих лиц.

Транспортировка сельхозпродукции, как правило, приходится на осенний период и сопряжена с множеством рисков, требующих своевременного управления ими. Поэтому в качестве следующего модуля комплексной программы страхования сельхозорганизаций можно предложить страхование сельскохозяйственных грузов. По договору страхования грузы могут быть застрахованы на условиях: «все риски», «риски частной аварии», «риски крушения». Страховая сумма устанавливается исходя из действительной стоимости груза.

Страхование сельскохозяйственных животных и птицы, наряду со страхованием сельскохозяйственных культур, является также, на наш взгляд, ключевым направлением в системе управления рисками на сельхозпредприятии.

Поскольку возникновение рисков в животноводстве не имеет существенной связи с производственным циклом, то есть страховой случай может произойти в любое время, то и, соответственно, данный модуль комплексной программы страхования лучше всего использовать в удобный для сельхозорганизаций период года. Объектом страхования являются имущественные интересы сельхозпредприятия, связанные с возмещением убытков от гибели, вынужденного убоя или хищения сельскохозяйственных животных или птицы. На страхование принимаются животные и птица с определенного возраста:

-крупный рогатый скот в возрасте от трех месяцев;
-свиньи в возрасте от двух месяцев;
-птица (на птицефермах) в возрасте от пяти месяцев.
Страховая сумма устанавливается по соглашению сторон, исходя из действительной рыночной стоимости животного или по оценке компетентных организаций. Тариф, на основе которого происходит расчет
страховой   премии,   привязан   к   средней   величине   падежа  животных   в процентах к обороту стада за период не менее трех лет.

И последний модуль - страхование финансовых рисков. К сожалению, в настоящий период ни одна страховая компания не страхует от финансовых рисков, так как в данном виде страхования возможно мошенничество со стороны страхователя или сговор страхователя с клиентом и квалификация как страховой случай. Поэтому страховые компании не идут на такой вид страхования особенно в условиях кризиса.
1. Информация об экономической целесообразности страхования яровых и озимых культур.
Реформирование системы страхования сельскохозяйственных рисков является важным звеном всей реформы в АПК, результаты которой стали бы более позитивными, если бы акцент был сделан на совершенствование финансово-кредитного механизма деятельности сельскохозяйственных организаций, в том числе на развитие механизма страховой защиты сельскохозяйственного производства.

Можно выделить ряд факторов, актуализирующих необходимость сельскохозяйственного страхования:

Высокая степень рисков агропромышленного производства. Особенно это касается растениеводческой продукции, где результаты производства напрямую зависят от влияния погодно-юшматических условий, которые периодически ухудшают и без того тяжелое финансово-экономическое положение сельскохозяйственных предприятий.

Из общей суммы экономического ущерба от чрезвычайных ситуаций в 2002г. в размере 18,5 млрд. руб., подтвержденного экспертизой Российского научно-технического центра по чрезвычайным ситуациям в агропромышленном комплексе, свыше 95% приходится только на растениеводство.

Если еще более конкретизировать ситуацию, то следует отметить, что из 92% ущерба, приходящегося на посевы в 2002г., 63% касается ущерба, нанесенного зерновым и зернобобовым, в том числе 30% - озимым, а 33% - яровым.

Огромные территории России расположены в зоне рискованного земледелия, поэтому ежегодно производство сельскохозяйственной продукции несет колоссальные убытки от стихийных бедствий: града, ураганных ветров, аномальных колебаний температуры, сильных дождей, весенних паводков и других стихийных бедствий, которые по утвержденным критериям относятся к чрезвычайным ситуациям. При этом основной ущерб сельскохозяйственному производству наносят регулярно повторяющиеся засухи.

Ущербы, причиняемые сельскохозяйственному производству от указанных выше причин, значительно снижают его устойчивость, лишают весомых резервов его финансовой стабилизации, а также отрицательно сказываются на сельском развитии в целом. Размеры этих потерь велики, трудно оценимы, а последствия губительны для эффективного развития сельскохозяйственного производства. При этом роль страхования в компенсации убытков вследствие неблагоприятных погодных условий невелики, что требует развития этого достаточно надежного инструмента сохранения финансовой устойчивости сельскохозяйственных товаропроизводителей.

Несмотря на приведенные сравнения, наглядным образом свидетельствующие о необходимости сельскохозяйственного страхования, уровень охвата им остается очень низким.
Информация о видах страхования сельскохозяйственных культур.
Особенности страхования каждого вида.

Существуют два вида страхования сельскохозяйственных культур: -страхование сельскохозяйственных культур с государственной поддержкой -страхование сельскохозяйственных культур в добровольном порядке

1 .Эффективному развитию важнейшего инструмента регулирования агропромышленного производства, страхования способствует тот факт, что его государственная поддержка не оказывает негативного воздействия на результативность международной торговли. Государственная поддержка страхования согласно правилам ВТО включена в группу «зеленая корзина» и, следовательно, освобождена от обязательств по сопровождению.

ФГУ «Федеральное агентство по государственной поддержке страхования в сфере агропромышленного производства» создано при Министерстве сельского хозяйства РФ на основании Федерального закона №100 от 14 июля 1997 года «О государственном регулировании агропромышленного производства», Постановлении Правительства РФ от
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ноября 2001 года №758 о государственной поддержке страхования в сфере
агропромышленного производства и Приказа Министерства сельского хозяйства РФ от
26 мая 2004 года №298 «Об утверждении правил предоставления в 2004 году субсидий за
счет средств Федерального бюджета на компенсацию части затрат
сельхозтоваропроизводителей на страхование урожая сельскохозяйственных культур».

Основной проблемой, сдерживающей развитие страхования сельскохозяйственных культур, является высокий размер страховых тарифов, которые закрепляются нормативно правовыми документами.

На данном этапе тарифы колеблются от 5,4 до 11,8%. Субсидии по Тамбовскому региону составляют 50% от страхового взноса (40% из Федерального и 10% из регионального бюджетов).

Особенностью страхования урожая сельскохозяйственных культур является то, что страхуемая сельскохозяйственная культура страхуется в полном объеме, а не частично.

Средняя урожайность берется за последние 5 лет по хозяйству, если хозяйство существует менее 5 лет, то урожайность берется за последние 5 лет по району.

Если такая схема не устраивает сельхозтоваропроизводителя, то берется за последние
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года урожайность по хозяйству, а предыдущие 2 года по району.

2.Страхование сельскохозяйственных культур в добровольном порядке может осуществляться по другим тарифным планкам.

Как показывает практика по Тамбовскому региону она колеблется от 2,5 до 6%.

Основное преимущество данного вида страхования и принципиальное отличие от первого вида страхования - это возможность страхования сельскохозяйственных культур частично.

Информация    об    особенностях    сопровождения    урожая    экспертом,    имеющим лицензию Федерального агентства.

Весьма интересной, научно проработанной и апробированной является система экспертного сопровождения страхования урожая сельскохозяйственных культур, которая разработана академиком РАСХН Н.З.Милащенко и специалистами «Центра по инновационно-технологическому обеспечению АПК».

Экспертом АПК по Тамбовскому региону, имеющим лицензию Федерального агентства является ООО « Агроэксперт», руководителем которого является Тенищев Д.А.

Работа эксперта начинается с момента решения сельхозтоваропроизводителя застраховать урожай и выбора страховой компании и включает в себя:

1). Предпосевная подготовка:

-подготовка семенного материала

-подготовка почвы

-формирование технологической карты

2).Сев:

-норма высева

-качество посева

-агроклиматические условия

3).0ценка всходов

4). Выход сельхозкультуры из под снега

5).Определение биологической урожайности

6).Контрольный обмолот

Все вышеуказанные действия оформляются соответствующими документами с привлечением и подписью представителями страховщика и страхователя.

Составляющие экспертного сопровождения:

1.Получить объективную оценку степени аномальности погодных условий, подтверждающих наличие страхового случая.

2.Составить условный прогноз урожайности в качестве базисного показателя для расчета страховых потерь.

3.Определение потерь урожая от опасных метеоявлений с использованием данных технологической экспертизы и агрометеорологической информации.
2. Анализ факторов и признаков страхового случая (вымерзание, выпревание, почвенная и атмосферная засуха).

Страхование урожая сельскохозяйственных культур производится на случай гибели и/или повреждения в результате действия опасных гидрометеорологических явлений, приведших к не​добору урожая и произошедших в период действия Договора страхования.
Недобор определяется по каждой культуре в отдельности как разность между принятой на страхование урожайностью и фактической ее величиной.

Опасными природными гидрометеорологическими явлениями, на случай наступления которых осуществляется страхование, являются: засуха атмосферная и/или почвенная, заморозки, вымерзание, выпревание, переувлажнение почвы, пыльные (песчаные) бури, град, осадки (продолжительные сильные дожди, очень сильные дожди и ливни), весеннее половодье и дождевые паводки, сильный ветер.

Мониторинг надежности и правильность выбора страховой компании при страховании урожая сельхозкультур.

При выборе страховой компании необходимо обратить свое внимание на следующие факторы:

-нахождение страховой компании или ее филиала на территории вашего региона (для оперативности работы)

-обратить внимание на рейтинг надежности страховой компании (А, А+, А++, В, В+, В++)

-количество филиалов страховой компании по России
-сбор денежных средств страховой компании по России и по каким видам страхования

-сбор региональным филиалом денежных средств и по каким видам страхования

-выплаты страховой компанией по России и региональным филиалам в процентном отношении к сборам (для страховой компании 25%-отлично, 30%-хорошо, 35-удовлетворительно)

При выборе страховой компании необходимо учитывать каким видам страхования отдается предпочтения, а также количество исков со стороны страхователей направленных против страховой компании в арбитражный суд.
