Приложение 
   к решению Совета депутатов 
Первомайского муниципального округа
Тамбовской области
                                                                                                    от 29.05.2025 № 462
Отчет
главы Первомайского муниципального округа Тамбовской области 
о результатах своей деятельности и деятельности администрации Первомайского муниципального округа Тамбовской области за 2024 год

         В соответствии с Уставом Первомайского муниципального округа и действующим законодательством представляю ежегодный отчёт «О результатах своей деятельности и деятельности администрации за 2024 год». Данный документ отражает общий итог работы администрации округа, трудовых коллективов предприятий, учреждений и организаций, представителей малого и среднего бизнеса, а также жителей нашей территории.
Отчёт охватывает различные направления деятельности — от финансовой и экономической политики до образовательных, культурных, спортивных мероприятий, патриотического воспитания и эффективного управления муниципальным хозяйством.
В течение 2024 года в нашем округе стабильно поддерживалась благоприятная социально-экономическая и общественно-политическая обстановка. Администрация муниципального округа работала над обеспечением высокого качества жизни населения, развитием местной экономики, бесперебойностью функционирования социальных учреждений и ЖКХ, повышением материального благополучия наших граждан, улучшением внешнего облика населённых пунктов и выполнением приоритетных государственных задач, поставленных Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным и временно исполняющим обязанности главы Тамбовской области Евгением Алексеевичем Первышовым.

Национальные проекты
В 2024 году Первомайский муниципальный округ активно участвовал в реализации 12 федеральных и 33 региональных национальных проектов. Эти проекты охватывали широкий спектр направлений, включая здравоохранение, демографию, образование, экологию, дорожное строительство, научные исследования, цифровую экономику, культурную сферу, экспорт товаров и услуг, поддержку малого и среднего предпринимательства, туризм и другие важные аспекты развития общества.
Для успешной реализации указанных проектов на территории муниципалитета были привлечены значительные средства. Всего на исполнение национальных проектов за счёт всех возможных источников финансирования было выделено около 100 миллионов рублей. Среди них значительный вклад внес сам Первомайский муниципальный округ, направив из своего бюджета 7  миллионов рублей.
Основополагающим инструментом осуществления социально-экономической, финансовой и инвестиционной политики на уровне муниципального образования остается бюджет Первомайского муниципального округа. Бюджет обеспечивает финансирование важнейших сфер жизнедеятельности, способствует решению текущих задач и достижению стратегических целей устойчивого развития региона.

Бюджет
Бюджет является ключевым источником для исполнения социальных обязательств и поддержания социально-экономического равновесия в муниципальном образовании. Управление финансовыми ресурсами осуществляется администрацией округа путем оптимизации доходов и повышения эффективности расходования бюджетных средств.
Доходная часть бюджета
За 2024 год доходы бюджета Первомайского муниципального округа достигли отметки в 1,1 млрд рублей, превысив плановое назначение на 0,8%. Собственные доходы муниципалитета составили 441,3 млн рублей, что соответствует исполнению плана на 102,2%, к уровню 2023 года -110,4%.
Основными источниками формирования собственного дохода стали налоги на доходы физических лиц, доля которых в общей структуре составила 78,3%. Этот показатель подчеркивает значимость налога на доходы граждан как главного инструмента наполнения муниципальной казны.
Кроме того, дополнительный доход принесли поступления от арендных платежей и продаж муниципального имущества и земли. Арендная плата за использование муниципального имущества и земель достигла суммы 6,4 млн. рублей, а продажа недвижимости и земельных участков принесла дополнительные 6,5 млн. рублей.
Таким образом, общая сумма поступлений от налоговых и иных обязательных сборов составила значительную долю общего объема доходов.
Структура расходов
Расходы бюджета Первомайского муниципального округа за указанный период составили 1,1 млрд рублей, достигнув показателя 98,4% от предусмотренных годовых назначений. Бюджет округа сохранил социальную направленность - 66,9% в общем объеме произведенных расходов  приходится на социальную сферу.  Основными статьями расходов являются:
- Образование: 58,2% (652,7 млн руб.) — самая крупная статья расходов, отражающая приоритетность вложений в образовательные учреждения и программы.
- Национальная экономика: 9,8% (109,5 млн руб.) — включает инфраструктурные инвестиции и поддержку предпринимательства.
- Общегосударственные вопросы: 16,2% (181,5 млн руб.) — эта категория охватывает управление муниципалитетом, административные нужды и другие общеобязательные платежи.
Программные расходы составили почти весь объем бюджета -98,9% (1107,6млн.руб.), что свидетельствует о целенаправленности использования финансов и выполнении большинства целевых показателей муниципальных программ.
Анализ показывает, что средняя степень выполнения запланированных индикаторов и мероприятий муниципальных программ за 2024 год составила 93,6%. Такая высокая эффективность демонстрирует способность органов власти эффективно управлять финансовыми потоками и достигать поставленные цели.
Итоги бюджетной политики
Итоги 2024 года подтверждают устойчивый рост ключевых бюджетных показателей и отсутствие просроченной кредиторской задолженности по всем видам обязательств по состоянию на 01 января 2025 года. Эта позитивная динамика позволяет утверждать, что избранная стратегия управления бюджетом эффективна и оправдана.
Администрация Первомайского муниципального округа успешно применяет механизмы повышения доходности и сокращения неэффективных затрат. Проведение открытых конкурсов на размещение заказов способствовало экономии денежных средств (14,4млн.руб.), которые были использованы для решения других важных задач местного самоуправления. Муниципальными заказчиками было заключено 65 муниципальных контрактов на сумму 150,4 млн.руб. 
Итого, проведенная бюджетная политика показала свою жизнеспособность и действенность, обеспечивая стабильность финансового положения и высокий уровень исполнения обязательств перед населением.

Доходы населения
В 2024 году администрация Первомайского муниципального округа продолжала последовательную работу по повышению уровня заработной платы работников бюджетной сферы. Важнейшим направлением стало достижение установленных нормативов оплаты труда, определенных Майскими указами Президента Российской Федерации.
По итогам проведенных мероприятий:
- Во всех категориях сотрудников муниципальных учреждений установлены требуемые уровни зарплаты.
- Осуществлена индексация заработной платы сотрудникам бюджетной сферы, что повысило оплату труда до соответствующих стандартов.
Эти шаги позволили значительно увеличить средний уровень заработной платы в округе. Среднемесячный заработок работников предприятий, организаций и учреждений  в 2024 году составил 56,8 тыс. рублей, что на 20,3% больше, чем в предыдущем году (2023 г. - 47,2 тыс. рублей).
Повышению уровня заработка также способствовали улучшения в сфере занятости. Средняя зарплата работников крупных и средних предприятий и организаций Первомайского округа увеличилась на 20,9% относительно предыдущего периода, составив 56,9 тыс. рублей. Это пятое место среди муниципальных образований Тамбовской области. 
Параллельно росту средней заработной платы наблюдалось повышение пенсий. Средний размер пенсионных выплат за 2024 год вырос на 7,8% по сравнению с показателями прошлого года и составил 18,4 тыс. рублей против 17,1 тыс. рублей в 2023 году.
Таким образом, реализованные меры привели к значительному улучшению финансового состояния трудящихся Первомайского муниципального округа, что положительно отразилось на качестве жизни населения и устойчивости экономического роста территории.

Социально-демографическая ситуация
Несмотря на предпринимаемые усилия, в 2024 году Первомайский муниципальный округ столкнулся с серьезными проблемами в области демографии. Показатели естественного прироста населения остаются отрицательными, демонстрируя дальнейшую тенденцию снижения численности населения.
Ключевые показатели демографии:
- Количество родившихся детей: 135 человек.
- Число умерших: 403 человека.
- Коэффициент естественной убыли населения: минус 268 человек.
Такой дисбаланс между уровнем рождаемости и смертности создает серьезный демографический дефицит, негативно влияющий на перспективы долгосрочного развития муниципалитета.
Причинами сложившейся негативной динамики являются низкая рождаемость и высокие показатели смертности. Несмотря на миграционный приток (+54 человека), общая численность населения продолжает сокращаться. По состоянию на начало 2025 года население округа составило  23,5 тысячи человек,  более половины составляют трудоспособные граждане.
Однако существуют положительные моменты: благодаря развитию предприятий и модернизации производственных мощностей удалось создать новые рабочие места. В частности, в 2024 году было открыто 139 новых вакансий, что помогает поддерживать занятость населения и стимулирует экономическое развитие.
Мероприятия по улучшению демографической ситуации:
Осознавая важность проблемы сохранения и увеличения численности населения, администрация округа принимает активные меры. Одной из таких мер стала новая социальная программа поддержки молодых матерей. Женщины до 25 лет получили право на получение единовременной выплаты в размере 10 тысяч рублей при рождении первенца. За прошедший год такую выплату получило четыре женщины, суммарно выдано 40 тысяч рублей.
Продолжится работа по созданию комфортных условий проживания, поддержке семейного уклада и пропаганды здорового образа жизни, что позволит повысить качество жизни и укрепить семейные ценности, обеспечив необходимые условия для восстановления положительного баланса демографических процессов.

Занятость населения
Рынок труда Первомайского муниципального округа сохраняет стабильность и даже демонстрирует признаки постепенного улучшения. Уровень официальной безработицы снизился до минимальных значений — 0,2%, коэффициент напряжённости рынка труда уменьшился до 0,15%. Такой низкий уровень безработицы говорит о достаточно эффективной работе службы занятости и возможности быстро находить подходящие вакансии.
Положительные изменения:
- Среднее время трудоустройства граждан сократилось до 41 дня, тогда как ранее этот показатель составлял около 55 дней.
- Продолжительность периода безработицы также существенно уменьшилась — с 142 дней в 2023 году до 87 дней в 2024 году.
Это значит, что жители Первомайского округа быстрее находят подходящую работу, что снижает нагрузку на систему социальной защиты и повышает общее благополучие населения.
Дополнительные инициативы:
Переобучение и стажировки:
В рамках национального проекта «Демография» жителям предоставлялась возможность бесплатного переобучения и переквалификации. В 2024 году такие курсы прошли 20 человек, что расширяет круг потенциальных специалистов и улучшает ситуацию на рынке труда.
Также регулярно проводятся ярмарки трудоустройства, привлекающие молодежь и помогающие молодым людям сделать правильный выбор профессии. Три ярмарки 2024 года посетили свыше 300 молодых людей, многие из которых смогли найти себе рабочее место.
Молодежный клуб «Территория успеха» поддерживает интерес молодежи к современным профессиональным сферам и стимулирует активность молодого поколения на рынке труда.
Трудоустройство молодёжи:
Особое внимание уделяется молодежной занятости. Молодёжь до 35 лет легко находит работу на предприятиях и учреждениях округа. Только в 2024 году было трудоустроено 22 молодых специалиста, что подтверждает высокий спрос работодателей на квалифицированную молодёжь.
Более того, из бюджета Первомайского округа выделены специальные средства для временной занятости подростков возрастом от 14 до 18 лет. Было создано 127 временных рабочих мест, на которые выделили 176 тысяч рублей.
Важным аспектом работы службы занятости является помощь семьям военнослужащих-участников специальных операций и членам их семей. Шесть семей воспользовались поддержкой служб занятости, получив консультацию и помощь в трудоустройстве.
В 2024 году стартовал специальный проект «ПРОФИ-МАМА», направленный на вовлечение женщин, имеющих маленьких детей, в рынок труда. Благодаря этому проекту трудоустроились более 50% участвовавших в нём женщин.
Таким образом, несмотря на существующие трудности, ситуация на рынке труда Первомайского муниципального округа характеризуется позитивными изменениями и уверенным движением вперед.


Экономика и инвестиции
         Несмотря на сложившуюся обстановку, предприятия Первомайского муниципального округа уверенно двигались вперёд. Предприятия проводили модернизацию оборудования и технологии, направленную на повышение производительности труда и расширение производственной мощности. Ведущие отрасли промышленности и сельского хозяйства активно инвестировали в обновление фондов и приобретение современного оборудования.
Динамика промышленного производства:
Валовая продукция, произведённая в муниципалитете за 2024 год, составила 27,5 миллиардов рублей. Значительная доля в объёме производства принадлежит аграрному комплексу, подчёркивая его ключевую роль в экономике региона.
Основные крупные и средние предприятия произвели товаров, выполнили работ и оказали услуг собственными силами на общую сумму 21,7 миллиарда рублей. 
Инвестиционная деятельность:
Инвестиции играют важнейшую роль в развитии экономики любого региона. В Первомайском муниципальном округе объём инвестиций в основной капитал за 2024 год составил 1,3 миллиарда рублей. Основное направление инвестиционных потоков связано с сельским хозяйством, куда за год было вложено практически миллиард рублей, из которых значительная часть (около 455 миллионов рублей) пошла на модернизацию сельскохозяйственных предприятий.
Развитие сельскохозяйственной инфраструктуры играет важную роль в увеличении объемов производства продовольствия и обеспечении безопасности региона в условиях сложной международной обстановки.
Инвестиционные вложения способствуют увеличению налоговых поступлений, созданию новых рабочих мест и улучшению уровня жизни населения.
Таким образом, хотя экономические условия продолжают оставаться непростыми, администрация Первомайского муниципального округа прилагает максимум усилий для стабилизации и последующего роста экономических показателей, создавая условия для дальнейшего успешного развития региона.
Одной из главных задач администрации Первомайского муниципального округа является повышение его инвестиционной привлекательности. Для достижения этой цели создана специальная инвестиционная карта, включающая актуальные сведения о свободном имуществе и площадках, пригодных для размещения новых предприятий и производств.
Ежегодно обновляемый реестр свободных инвестиционных площадок содержит исчерпывающие данные обо всех имеющихся возможностях для реализации бизнес-проектов различного масштаба и направленности. Важно отметить, что каждый потенциальный инвестор получает полный пакет необходимой информации непосредственно при первом контакте с представителями администрации.
Возможности для инвесторов:
Сегодня инвестиционная карта Первомайского муниципального округа предлагает  10  свободных площадок: в селе Хоботец-Васильевское, посёлке Хоботово, селе Чернышевка, рабочем посёлке Первомайский).
Все указанные площадки открыты для предложений инвесторов, желающих реализовать проекты, связанные с созданием новых сельскохозяйственных комплексов, строительством заводов и предприятий различной специализации, логистических центров, складской инфраструктуры и других коммерческих активностей.
Этот подход призван привлечь внимание предпринимателей и компаний, заинтересованных в открытии новых производств или создании сопутствующих инфраструктурных элементов, необходимых для успешного ведения бизнеса.
Создание благоприятных условий для привлечения инвестиций имеет решающее значение для экономического развития Первомайского муниципального округа. Такие инициативы позволяют привлекать дополнительное финансирование, создавать новые рабочие места и улучшать качество жизни населения, формируя устойчивую основу для будущего процветания региона.
Сельское хозяйство
        Агропромышленный комплекс Первомайского муниципального округа продолжает демонстрировать высокую динамику развития, играя существенную роль в формировании региональной экономики. Продукция сельского хозяйства оказывает существенное влияние на формирование валового продукта, увеличиваясь ежегодно и укрепляя позиции округа как одного из ведущих производителей сельхозпродукции.
Основные производственные показатели:
За 2024 год объём валовой продукции сельского хозяйства составил 10,8 миллиарда рублей, показав значительный рост на 27,8% по отношению к показателям 2023 года. Основу этого результата формируют:
- Производство зерновых культур: собрано 59 тысяч тонн зерна физического веса.
- Сахарная свёкла: урожай составил 226 тысяч тонн.
- Подсолнечник: сбор урожая достиг 7 тысяч тонн.
- Соя: произведено 33 тысячи тонн.
Активно развивается и отрасль садоводства. Общая площадь садов и плодоносящих деревьев составляет более 1 тысячи гектаров, причём в 2024 году дополнительно заложено ещё 198 гектаров, включая сады интенсивного типа площадью 179 гектаров. Майские заморозки нанесли сильное повреждение плодовым и ягодным культурам в садоводческих хозяйствам и привели к полной гибели урожая в садах.  Все принимаемые меры - полив, дымление - не помогли, потому что низкая температура держалась в течении длительного времени. Также в ООО «Снежеток» погибли молодые посадки сада, в результате были раскорчеваны сады закладки 2022 и 2023 годов на площади 238га.
Животноводческая отрасль остаётся ведущей частью сельского хозяйства, занимая почти 70% объёма производимой продукции. В 2024 году произведено  74,4 тысячи тонн мяса индейки, что на 29,1% больше, чем в прошлом году.
Значительную часть продукции реализует компания «Тамбовская индейка», продукция которой экспортируется в ряд зарубежных стран, включая Китай, Бенин, Узбекистан, Казахстан и другие государства.
Государственная поддержка и финансы:
Государственная поддержка аграриям представлена средствами федерального, регионального и муниципального бюджетов. За 2024 год сельхозпроизводители округа получили субсидий на сумму 232,5 миллиона рублей, что на 48,1 миллиона рублей больше, чем в 2023 году.
Такие показатели демонстрируют стремление администрации поддержать отечественных фермеров и способствовать формированию конкурентоспособной и высокорентабельной аграрной индустрии.
Таким образом, успехи аграриев Первомайского муниципального округа свидетельствуют о значительных резервах роста и обеспечивают прочную базу для дальнейших шагов по укреплению позиций региона в сельском хозяйстве.

Промышленность
Одним из наиболее заметных достижений последнего периода стало укрепление и дальнейшее развитие промышленных предприятий, работающих на территории Первомайского муниципального округа. Именно эта отрасль продемонстрировала наиболее активную динамику роста.
Всего крупными и средними предприятиями в 2024 году выпущено промышленной продукции и оказано услуг промышленного характера на сумму более 4,7 миллиарда рублей, что на 11,9% больше аналогичных показателей 2023 года.
Лидеры отраслей:
Основная масса реализуемой продукции приходится на предприятия пищевой промышленности. Здесь лидирует ОАО «Хоботовское предприятие «Крахмалопродукт», которое производит большую часть всей продукции округа. Объём реализованной продукции этого предприятия составил 4,5 миллиарда рублей, что на 10,1% выше прошлогоднего уровня.
На территории округа функционирует ООО «Агрофермент», специализирующееся на выпуске кормового белка. Его продукция в 2024 году оценена в 160,4 миллиона рублей.
Причины успехов:
Рост производства и реализация промышленной продукции объясняются несколькими факторами:
- Модернизация существующих производственных мощностей и технологическое обновление.
- Повышенная производительность труда, достигаемая за счёт внедрения современных методов организации производства.
- Укрепление рыночных позиций путём выхода на международные рынки сбыта и расширения ассортимента выпускаемых продуктов.
Таким образом, индустриальная база Первомайского муниципального округа обладает значительным потенциалом для дальнейшего развития, становясь основой устойчивого роста экономики региона и повышая привлекательность территории для инвесторов и партнёров.

Малое и среднее предпринимательство
Малое и среднее предпринимательство играет важную роль в экономике Первомайского муниципального округа, активно участвует в решении социальных и экономических задач, развивая малый бизнес и создавая рабочие места. В 2024 году число зарегистрированных малых и средних предприятий составило 491 организацию, а среднесписочная численность работников достигла 1028 человек.
Основные показатели:
- Общий объем произведённой продукции и оказанных услуг малыми и средними предприятиями за 2024 год составил 424,6 миллиона рублей, что на 2,8% выше уровня 2023 года.
- Налоговые отчисления от деятельности малого и среднего бизнеса увеличились до 11,7 миллиона рублей, что на 42,7% выше предыдущего года.
Особенно важно подчеркнуть, что предприниматели поддерживают социальные инициативы. Например, три предпринимателя подтвердили статус социального предприятия, один предприниматель получил такой статус впервые, а семь индивидуальных предпринимателей заявили о своем желании стать участниками реестра семейных предприятий.
Государственная поддержка:
Предоставляется государственная поддержка предпринимателям в форме консультирования и образовательных услуг. Так, в 2024 году подобные услуги получили 76 субъектов малого и среднего предпринимательства.
Дополнительная поддержка оказывается через микрокредитование. Два предпринимателя обратились за подобной помощью, один из них заключил договор на предоставление займа в размере 500 тысяч рублей.
Кроме того, администрация округа оказывает поддержку малому бизнесу посредством передачи в аренду или безвозмездное пользование муниципального имущества. В 2024 году были заключены договоры аренды трёх объектов с тремя индивидуальными предпринимателями.
Конкурсы и премии:
Субъекты малого и среднего предпринимательства активно участвуют в конкурсных мероприятиях разного уровня. 
Таким образом, развитие малого и среднего бизнеса в Первомайском муниципальном округе продолжается, доказывая своё положительное воздействие на региональную экономику и социальное развитие.

Потребительский рынок
Потребительский рынок Первомайского муниципального округа отличается высоким уровнем развития и разнообразием предоставляемых товаров и услуг. Он характеризуется стабильностью и положительными темпами роста, удовлетворяя потребности населения и обеспечивая высокий уровень конкуренции среди продавцов.
В 2024 году на территории округа работали 188 розничных торговых точек и 19 пунктов выдачи заказов крупнейших российских маркетплейсов. Наиболее известными сетевыми магазинами являются «Магнит», «Пятёрочка», «Fix Price», «Красное & Белое», «Магнит-Косметик», «Бегемот», что гарантирует разнообразие выбора для потребителей.
Открытие новых торговых объектов продолжилось: в течение года появилось 16 новых магазинов, создавших дополнительно 21 рабочее место.
Общественное питание представлено 34 заведениями, из которых 20 относятся к закрытым типам обслуживания, а остальные 14 – общепиту открытого типа, доступным широким слоям населения.
Ярмарки играют особую роль в развитии потребительского рынка округа. В 2024 году состоялось 93 тематических ярмарочных мероприятия, где бесплатно предоставлялись торговые места. В рамках партийного проекта «Выбирай свое» прошло пять специализированных ярмарок.
Регулярно действуют две еженедельные ярмарки и сельскохозяйственный рынок, располагающие в общей сложности 193 торговыми местами.
По итогам 2024 года отмечается положительная динамика оборота розничной торговли, который увеличился на 21,1% по сравнению с аналогичным периодом 2023 года и составил 3,4 миллиарда рублей.
Динамика сохраняется и в секторе общественного питания, где оборот вырос на 20% до 55,7 миллиона рублей.
Таким образом, развитие потребительского рынка Первомайского муниципального округа сопровождается ростом числа торговых точек, увеличением количества рабочих мест и высоких темпов товарооборота, что создаёт благоприятные условия для удовлетворения потребностей населения и продолжения экономического роста.

Жилищное строительство
Администрация Первомайского муниципального округа особое внимание уделяет вопросам создания комфортных условий проживания для граждан. Одним из ключевых направлений является обеспечение качественного и доступного жилья, а также надёжных коммунальных услуг.
Жилищное строительство:
В 2024 году введены в эксплуатацию 5,9 тысячи квадратных метров жилой площади, что составляет 84,5% от утверждённого плана. Наряду с новым строительством осуществляются меры по обеспечению жильём отдельных категорий граждан.
Реализуется подпрограмма «Молодёжи – доступное жильё», в рамках которой гражданам предоставляются субсидии на покупку жилья или возведение частных жилых строений. В 2024 году выдано четыре свидетельства на общую сумму 3,7 миллиона рублей, из которых 3,4 тысячи рублей предусмотрено из бюджета округа.
Земельные участки под индивидуальное жилищное строительство формируются специально для льготных категорий граждан. В истекшем году сформированы 12 участков, из которых 5 уже предоставлены.
Капитальные ремонты:
Отдельное внимание уделяется капитальному ремонту зданий и сооружений. В 2024 году выполнен капитальный ремонт двух многоквартирных домов: кровля здания №17 по улице Заводская и фундамент дома №7 по улице Дружба. Завершается подготовка проектной документации для ремонта крыши дома №20 по улице Солнечной.
Общая стоимость ремонтных работ по заключённым контрактам составила 5,2 миллиона рублей.
Администрация Первомайского муниципального округа делает всё возможное для обеспечения комфортного проживания граждан, гарантируя доступность качественного жилья и надёжность коммунальных услуг.

Жилищно-коммунальное хозяйство
Проблема обеспечения качественной энергией и удобствами стоит остро в любом регионе. Поэтому большое внимание уделяется вопросам газоснабжения и внедрению инновационных решений в энергетике.
Газификация:
На протяжении многих лет администрация Первомайского муниципального округа проводит программу газификации, цель которой — полное покрытие нужд населения в природном газе. В настоящее время уровень газификации достигает  95% от жилищного фонда, подлежащего подключению к газовой магистрали.
В 2024 году достигнут значительный прогресс: подключено 133 домохозяйства, что на 2,3% выше уровня 2023 года. Было подписано 80 договоров с владельцами домовладений на подключение газа.
Энергосбережение и энергоэффективность:
Одновременно ведется работа по снижению энергозатрат и использованию новейших технологий. Один из примеров — установка энергосберегающего оборудования в школах и системах наружного освещения.
Так, в поселке Первомайский действовали два энергосервисных контракта по модернизации освещения и отопительных систем. Была произведена замена обычных ламп накаливания на современные светодиодные светильники, что привело к значительной экономии электроэнергии.
Например, только в корпусе №1 Первомайской школы сэкономлено 688,9 тысячи рублей.
Эти меры показывают готовность администрации заботиться о будущем, снижая затраты на коммунальные услуги и одновременно заботясь об экологической обстановке.
Принимаются эффективные меры по повышению уровня комфорта и энергоэффективности, делая жизнь граждан комфортной и удобной.



Дорожная деятельность
Состояние дорожной инфраструктуры является важным фактором для нормального функционирования любой территории. Администрация Первомайского муниципального округа ведет постоянную работу по содержанию и ремонту дорог, стремясь обеспечить безопасность движения и комфортные условия для жителей.
Основные работы по дорогам:
Ремонт дорог общего пользования проводится в рамках целевой программы «Развитие транспортной системы и дорожного хозяйства Первомайского муниципального округа Тамбовской области». За 2024 год:
-Проведен ремонт автомобильной дороги «Каспий — Малый Снежеток — Лычное» длиной 1,427 километра в сторону села Чернышевка. Стоимость ремонта составила 9,4 миллиона рублей, из которых 187 тысяч рублей пришлось на долю бюджета самого округа.
-Выполнен ремонт внутри поселковых дорог общей протяжённостью 3,9 километра в рабочем посёлке Первомайский по таким улицам, как Мичурина, Мира, Зои Космодемьянской, Маяковского, имени героя России Андрея Владимировича Кондрашкина (участок от дома №61 до дома №97), а также в Сенном переулке. Сумма затрат на эти работы составила 23,1 миллиона рублей.
-Завершены работы по благоустройству ряда улиц посёлка Первомайский: улицы Пионерской, Кронштадтской и Шоссейной (общая длина отремонтированного участка — 1,4 километра). Затраты на эти работы составили 0,6 миллиона рублей.
Безопасность дорожного движения:
Большое внимание уделяется вопросам безопасности на дорогах. В рамках программы:
-нанесена осевая горизонтальная разметка и линии пешеходных переходов на дорожных полотнах общего пользования на площади 4,7 тысячи квадратных метров. Общие затраты на эти работы составили 0,9 миллиона рублей.
Эта работа направлена на снижение аварийности и повышение безопасности дорожного движения.
Осуществляемые мероприятия способствуют созданию безопасной и комфортной городской среды, обеспечивая нормальное функционирование транспортных путей и защищённость участников дорожного движения.

Транспортное обслуживание
Транспортная инфраструктура играет важную роль в повседневной жизни каждого жителя. Первостепенной задачей является организация регулярного и надежного транспортного обслуживания, позволяющего комфортно перемещаться по населенному пункту и близлежащим территориям. Регулярные пассажирские перевозки на территории Первомайского    округа осуществляются по  7-ми      пригородным маршрутам ООО «Экипаж» и 2 междугородним маршрутам.
Учитывая специфику социально значимых маршрутов, существует механизм компенсации убытков перевозчикам, возникающих вследствие низких тарифов и нерентабельности некоторых маршрутов. В 2024 году компенсация убытков составила 15,5 миллиона рублей, что помогло сохранить регулярность маршрутов и избежать ухудшения качества транспортного обслуживания.
Такая практика показывает заинтересованность администрации в дальнейшем совершенствовании транспортной инфраструктуры и развитии эффективных механизмов взаимодействия с перевозчиками, что обеспечит качественное транспортное обслуживание населения и станет дополнительным стимулом для развития бизнеса и общественной активности.

Благоустройство
Создать удобные и уютные условия для проживания граждан — одна из приоритетных задач администрации Первомайского муниципального округа. Программа «Формирование комфортной городской среды» направлена именно на достижение этой цели, воплощенную в конкретных действиях по благоустройству и озеленению территорий.
Работы по благоустройству:
В 2024 году завершены работы по благоустройству шести общественных зон и двух дворов. Суммы, затраченные на данные мероприятия, составили 3,7 миллиона рублей. Были организованы следующие объекты благоустройства:
- Общественные территории в селах Иловай-Дмитриевское, Старосеславино и посёлке Хоботово.
- Дворы по адресу улица Вокзальная, дом 35 и улица Э. Тельмана, дом 16.
- Территорию детского сада «Дружба» также оборудовали парковочной площадкой.
- Асфальтировали дорожки на кладбище рабочего поселка Первомайский.
- Завершён второй этап реконструкции входа в парк Первомайского района на улице Школьная.
Освещение улиц:
Для удобства и безопасности граждан проводились работы по установке освещения на улицах и площадях поселения:
-Установлены фонари на центральной площади села Иловай-Дмитриевское.
-Обеспечено освещение вдоль улиц Советской и Интернациональной в селе Старосеславино.
-Организовано освещение на улице Лесной в посёлке Хоботово.
Особое внимание уделено открытию «Семейного парка» на площади Ленина в рабочем поселке Первомайский в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Первомайского муниципального округа Тамбовской области» регионального проекта «Дорога к дому всей семьей». Парк представляет собой пространство для досуга семей с детьми, где предусмотрены разнообразные игровые зоны, зона для занятий спортом и местом для тихого отдыха взрослых.
Проект предусматривает улучшение инфраструктуры и ландшафтного дизайна, создание игровых площадок и зелёных зон. Цель проекта — привнести гармонию и удобство в повседневную жизнь первомайцев, сделав поселок привлекательным и удобным для жизни.
Таким образом, созданная комфортная городская среда в Первомайском муниципальном округе служит показателем внимательного отношения органов власти к нуждам граждан и стремления сделать поселение безопасным, зеленым и привлекательным для проживания и воспитания подрастающего поколения.
Инициативное бюджетирование
Инициативное бюджетирование становится популярным механизмом участия граждан в управлении местными делами. Жители предлагают свои идеи по улучшению населенного пункта, совместно решают, каким образом потратить деньги, полученные из бюджета, и сами контролируют процесс реализации проекта.
Проекты 2024 года:
В 2024 году было отобрано четыре инициативных проекта жителей Первомйского муниципального округа, на реализацию которых направлено более 6 миллионов рублей.
Реализованные проекты:
1. Ремонт автодороги:
   - участок дороги по улице Героев России Андрея Владимировича Кондрашкина в рабочем поселке Первомайский от дома №25/2 до дома №37 был отреставрирован. Инвестиции составили 473 тысячи рублей, жители внесли дополнительно 26,5 тысячи рублей.
2. Асфальтирование улицы Советская:
   - Часть улицы Советская в селе Старосеславино получила новое асфальтовое покрытие, а дорога на улице Железнодорожная в поселке Хоботово была засыпана щебнем. Эти работы обошлись в 2,6 миллиона рублей, при участии самих жителей, которые добавили 57 тысяч рублей.
3. Благоустройство территории:
   - Пространство возле улицы Школьная в селе Новосеславино преобразовалось в зону отдыха. Новая территория площадью около пяти тысяч квадратных метров оснащена металлическими беседками и скамьями, покрыта тротуарной плиткой, украшена декоративными растениями и деревьями. На этот проект потрачено 3,4 миллиона рублей, софинансирование со стороны  местных жителей составило  69 тысяч рублей.

Здравоохранение
Система здравоохранения играет огромную роль в обеспечении здоровья и благополучия населения. Её задача заключается в предоставлении доступной и качественной медицинской помощи каждому человеку. Современная медицина сталкивается с рядом вызовов, связанных с возрастающими требованиями пациентов и необходимостью адаптации к новым условиям, поэтому необходимо постоянное развитие и усовершенствование системы здравоохранения.
Материально-техническая база:
Администрация Первомайского муниципального округа сосредоточила внимание на укреплении материальной базы учреждений здравоохранения. Строительство и реконструкция медицинских учреждений позволяют расширить диапазон предлагаемых медицинских услуг и улучшают условия пребывания пациентов.
- Введён в эксплуатацию центр врача общей практики в селе Иловай-Дмитриевское. Новый объект здравоохранения площадью 338,8 кв.м. стал доступен пациентам в ноябре 2024 года.
- Запущены масштабные работы по капитальному ремонту поликлиники и стационара Центральной районной больницы, которые продолжаются с апреля 2024 года.
Кадровое обеспечение:
Вопросы кадров также находятся в центре внимания руководства округа. В настоящий момент укомплектованность врачами составляет 73,4%, а медицинскими сестрами — 93,4%. Чтобы восполнить нехватку специалистов, Центральная районная больница активно привлекает врачей и медсестер по программам «Земский доктор» и «Земский фельдшер». Две муниципальные квартиры переданы в безвозмездное пользование  врачам по договору социального найма (в р.п.Первомайский, ул.Э.Тельмана, д.8, 9).    
Кроме того, восемь студентов проходят подготовку в вузах по направлению от медицинского учреждения, двое учатся в медицинских колледжах.
Медицинская помощь населению:
В 2024 году заметно увеличилось количество профилактических осмотров населения. Их провели более 16 тысяч человек, что на 6,1% выше планируемого показателя.
Центральная районная больница ведёт активную работу по диагностике и профилактике онкологических заболеваний, пропаганде здорового образа жизни и своевременному выявлению болезней. Население информируют о санитарной эпидемиологической обстановке, ведётся информационная кампания по борьбе с раком.
Внедряются  информационные технологии:
-  Граждане имеют возможность записываться на приём онлайн.
- Ведётся электронная медицинская документация и обеспечивается телемедицинская связь.
Новые приобретения техники:
Современная медицинская аппаратура является необходимым условием качественной диагностики и лечения. В 2024 году Центральной районной больницей  получено  новое оборудование:
- Передвижной рентгеновский аппарат.
- Современные аппараты для флюорографии.
Совокупность предпринятых мер направлена на улучшение здоровья населения и повышение качества медицинских услуг. Они позволят оптимизировать медицинскую инфраструктуру, усилить кадровый потенциал и повысить эффективность лечебных мероприятий.

Образование
Система образования Первомайского муниципального округа направлена на обеспечение равного доступа к качественным знаниям и умениям, что позволяет подготовить будущих профессионалов, готовых внести вклад в развитие общества и экономики.
Основные показатели:
- Общее количество учеников в общеобразовательных учреждениях — 2303 школьника.
- Дети дошкольного возраста получают подготовку в группах предшкольной подготовки, организованных на базе школ, где обучаются 88 дошкольников.
- Наполняемость классов находится на среднем уровне — 13,62 ученика на класс.
Качество образовательного процесса отражается в успехах школьников:
- Медали «За особые успехи в учёбе» первой и второй степеней получили 25 выпускников (24%).
- Высокие баллы на Едином государственном экзамене показали 36 выпускников (41%).
Учебно-материальная база:
В рамках Федеральной программы «Модернизация школьных систем образования» проводится капитальный ремонт и техническое оснащение образовательных учреждений:
- В филиале №1 школы в селе Иловай-Дмитриевское выполнена полная реставрация здания стоимостью 56,6 миллиона рублей.
- Завершена закупка оборудования на сумму 6,5 миллиона рублей.
- Аналогичные работы идут в филиале №1 школы в селе Старосеславино. Уже освоено 111,3 миллиона рублей.
Школа активно интегрируется в национальный проект «Образование», что открывает дополнительные возможности для учащихся:
- Функционируют  десять  «Точек роста» - во всех школах, реализующих основное общее, среднее общее образование.
- Получено современное компьютерное оборудование на сумму 12 миллионов рублей.
- Созданы новые кружковые занятия и лаборатории естественно-научной, туристско-краеведческой и гуманитарной направленности.
Всё это способствует развитию познавательных способностей и профессиональных компетенций учащихся.
Дополнительное образование:
В дополнительном образовании охвачены дети в возрасте от 5 до 18 лет. Уровень вовлеченности составляет 94,6%, что выше уровня прошлого года и сопоставимо с лучшими результатами в области.
Также создаются профильные классы, направленные на профессиональное самоопределение и ориентацию ребят на будущую профессию.
Педагогические кадры:
Подготовка педагогических кадров организована через систему целевого обучения. Семь студентов вузов Тамбовской области заключили контракты на обучение по педагогическим специальностям и получают муниципальную стипендию размером 2100 рублей.
Молодёжная политика:
Проявляет себя проект «Орлята России» и развивается Общероссийское общественно-государственное движение детей и молодежи «Движение первых». В настоящее время в Первомайской школе - 882 «орленка» и 1308 активистов, состоящих в Общероссийском общественно-государственном движении детей и молодежи «Движение первых». 
Большое внимание уделяется волонтёрскому движению, что развивает инициативу и ответственность у молодёжи.
Технологические новшества:
Реализуются национальные проекты, направленные на распространение новых технологий и развитие высокотехнологичных профессий. В учебном корпусе №1 Первомайской школы стартовала реализация проекта «Стимулирование спроса на отечественные беспилотные авиационные системы». В школу поступило специальное оборудование на сумму 12,5 миллиона рублей, проведены ремонтные работы на сумму 0,9 миллиона рублей.

Культура
Учреждения культуры Первомайского муниципального округа выполняют ключевые функции по сохранению традиций, популяризации национальной культуры и развитию творческих возможностей населения. Основной деятельностью учреждений культуры является организация и проведение культурных мероприятий, поддержка клубных формирований, а также работа музеев и библиотек.
Основные направления деятельности:
- Организация культурно-досуговых мероприятий, посвящённых различным праздникам и событиям.
- Проведение мероприятий, направленных на воспитание чувства патриотизма и гордости за Родину.
- Сохранение и возрождение традиционных народных обычаев и праздников.
Основные результаты:
В 2024 году учреждением культуры организовано более 3 тысяч мероприятий. Широкий ассортимент мероприятий представлен концертами, выставками, театрализованными представлениями, лекциями и мастер-классами.
Огромное внимание уделяется просветительской деятельности, особенно среди молодежи. В рамках программы «Пушкинская карта» молодые люди имели возможность приобрести билеты на культурные мероприятия, проходящие в учреждениях культуры, что дало дополнительную возможность познакомиться с миром искусства и культуры.
Работа учреждений культуры направлена на создание и поддержку творческого коллектива, способствующего раскрытию талантов и развитию личности. Учащиеся детской школы искусств активно принимали участие в мероприятиях всех уровней и стали победителями и призёрами международных, всероссийских и региональных  вокальных  фестивалей-конкурсов и музыкальных олимпиад.
Краеведческое наследие:
Работает Первомайский краеведческий музей, насчитывающий более четырёх тысяч уникальных предметов основного фонда. Музей занимается научно-исследовательской работой, коллекционированием исторических артефактов и просвещением общественности о богатстве истории родного края. Основной фонд музея составляет 4176 экспонатов.

Спорт
Физическая активность и здоровый образ жизни играют важную роль в укреплении здоровья и продлении активной жизненной фазы. Организаторы спортивной деятельности стремятся привлечь к занятиям спортом каждого гражданина независимо от возраста.
Количество жителей, регулярно занимающихся физическими упражнениями и спортом, возросло до 60% от общего числа населения в возрастной группе от 3 до 79 лет. Привлекательность физической активности поддерживается различными мероприятиями и проектами.
Новые спортивные объекты:
В рамках регионального проекта «Спорт — норма жизни» в Первомайском муниципальном округе открылся новый спортивный объект — площадка ГТО, оснащённая современным оборудованием. Она предназначена для выполнения норм Государственного стандарта физической подготовленности, а также тренировок и занятий спортом.
Только за последний год площадку посетило 571 человек, из которых 76 успешно выполнили нормы ГТО и получили награды:
- Золотые значки- 29 чел.
- Серебряные значки- 24 чел.
- Бронзовые значки- 21 чел.
Спортивные команды Первомайского муниципального округа принимают активное участие в различных областных состязаниях и турнирах:
- Первое место в первенстве области по волейболу среди школьных клубов.
- Третье место в региональном этапе всероссийских соревнований «Кожаный мяч».
- Золото и серебро в первенстве области по каратэ-киокусинкай.
- Призёры в соревнованиях по греко-римской борьбе, лёгкой атлетике, настольному теннису и баскетболу.
Туризм
Развитие туризма в Первомайском муниципальном округе базируется преимущественно на проведении культурных и событийных мероприятий, направленных на сохранение и популяризацию традиций, духовных ценностей и художественного наследия.
Среди мероприятий, проводимых в округе, выделяются несколько значимых фестивалей:
- «Любо, братцы, любо!» — фестиваль казачьей культуры, позволяющий познакомить зрителей с традиционным укладом жизни, песнями и танцами казаков.
- «Покровский Благовест» — конкурс-фестиваль вокально-хоровой духовной музыки, собирающий исполнителей духовной музыки и хоровых коллективов.
- «Птица на ладони» — творческий фестиваль, вдохновляющий посетителей уникальностью.
- «Летний семейный фестиваль» — событие, объединяющее отдых и развлечения для семей с детьми.
Данные мероприятия привлекают внимание большого числа жителей округа, заинтересованных в изучении культурных особенностей и исторического наследия региона.
Перспективы развития туризма:
Перечисленные мероприятия служат платформой для знакомства широкой аудитории с особенностями культуры и быта народа, проживающего на территории Первомайского муниципального округа. Помимо этого, сохраняются традиции празднования традиционных календарных дат и религиозных праздников, что обогащает культурный календарь и увеличивает привлекательность региона для путешественников.

Работа с гражданами
Об эффективности нашей работы можно говорить тогда, когда есть доверие людей к органам власти. Мы всегда открыты и готовы к диалогу с нашими жителями. Основным направлением  работы администрации округа является организация качественной работы с населением.
Информирование населения и открытость власти – необходимые инструменты развития современного гражданского общества. Для данного направления используются: официальный сайт, газета «Вестник 68» Первомайского муниципального округа Тамбовской области, информационные сообщества в социальных сетях, встречи с населением. 
В целях информирования населения о реализации национальных проектов, а также  о работе органов местного самоуправления на территории  Первомайского муниципального округа в 2024 году продолжена практика  встреч главы Первомайского  муниципального  округа с гражданами, трудовыми коллективами, общественными организациями, представителями организаций, учреждений  округа. 
Обращения граждан -  источник информации о социально-экономическом положении различных групп населения округа об их настроениях и потребностях. Своевременное и качественное разрешение проблем, содержащихся  в обращениях, способствует снятию напряженности в обществе, повышению авторитета органов местного самоуправления, укреплению взаимодействия   с населением.
За 2024 год в администрацию Первомайского муниципального округа поступило 756 обращений, из них 564 письменных и 192 устных. Более 35-ти % решены положительно.  При этом следует отметить, что количество поступивших обращений  по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (534)  увеличилось  на 41,6%. Число обращений увеличилось в связи с преобразованием всех поселений, входящих в состав Первомайского района, в Первомайский муниципальный округ.
Активно работающая система «Инцидент-менеджмент» установила прямой оперативный диалог между населением и властью, позволила быстрее реагировать на найденные сообщения в социальных медиа и способствовать их решению. За 2024 год через  социальные сети поступило 956 обращений.
  Жителей Первомайского муниципального округа волнуют вопросы жилищно-коммунальной сферы и вопросы социального характера.  Стараемся идти на встречу каждому обратившемуся и содействовать в меру возможностей в решении озвученных проблем.
  Так, по итогам  прошедшего года социальная  адресная материальная помощь из бюджета округа оказана  19 гражданам в сумме 270  тысяч рублей.
  В рамках предоставления бесплатных государственных и муниципальных услуг населению, информирования и консультирования заявителей значительна роль Многофункционального центра Первомайского муниципального округа. 
  В 2024 году оказано 28936 услуг. Доходы от расщепления государственной пошлины подлежащей зачислению в бюджет области, составили 1,1 миллиона рублей. 
Коллектив МКУ «МФЦ Первомайского округа» в 2024 году стал победителем в  региональном конкурсе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг «Лучший многофункциональный центр Тамбовской области».
Особенно важно отметить, что Президент Российской Федерации объявил 2025 год Годом защитника Отечества. Этот статус подчеркивает важность сохранения памяти о героизме и самоотверженности тех, кто стоял на страже нашей свободы и безопасности. Мы чтим всех, кто защищал и продолжает защищать нашу страну, будь то на полях сражений или в повседневной службе.
Давайте сделаем этот год временем укрепления патриотизма, единства и уважения к нашим героям. Пусть каждый из нас внесет вклад в сохранение исторической памяти и воспитание будущих поколений в духе любви к Родине.
Главное, что сейчас мы все вместе стоим на защите нашей Родины – и в тылу, и на передовой. И «Мы вместе» не просто модная фраза, а текущий образ жизни жителей округа. Наши земляки, российские военнослужащие продолжают героически исполнять воинский долг в ходе специальной военной операции.
К большому сожалению, 41 наш земляк отдал самое ценное – жизнь. 
В прошедшем году помогали и продолжаем помогать в поддержке нашей армии: сборе и отправке гуманитарной помощи бойцам, находящимся в зоне 
СВО, в обеспечении всем необходимым защитников нашей Родины, чтобы выстоять и победить. 
В настоящее время, в фонд «Развитие Тамбовщины» перечислено более 36  миллионов  рублей, в том числе 11,3 миллиона рублей в 2024 году.
Оказываем посильную помощь семьям участников СВО в решении различных вопросов:  4 участникам СВО были предоставлены земельные участки бесплатно в собственность, оказывалась материальная помощь, проводились ремонты жилых помещений, благоустройство прилегающей территории.
Входят в традицию встречи наших героев-воинов со школьниками, с жителями округа, что очень важно для формирования и укрепления чувства патриотизма в каждом из нас. Хочу отметить, что специальная военная операция стала своеобразным тестом на нашу готовность к безвозмездной и самоотверженной помощи своей стране. Гражданственность первомайцев заслуживает признания, прежде всего тех наших земляков, кто, заключив контракт на военную службу, ушёл на фронт.
 Большую работу в округе проводят волонтеры, огромное им за это спасибо! 
Задачи на 2025 год:
Образование	
          1.Капитальный ремонт здания МБОУ «Первомайская СОШ» в с.Старосеславино. Планируемая стоимость проекта – 109,7 миллиона  рублей.
2.Капитальный ремонт здания учебного корпуса №3 МБОУ «Первомайская СОШ» в р.п.Первомайский. Планируемая стоимость проекта – 135,8 миллиона рублей.
 3.Материально-техническое оснащение дошкольных и общеобразо-вательных учреждений округа.

Здравоохранение
1.Капитальный ремонт поликлиники и стационара ТОГБУЗ «Первомайская ЦРБ» -107,7миллиона рублей. 

Культура
1.Капитальный ремонт части здания (музей) в р.п. Первомайский, ул. Э.Тельмана. Планируемая стоимость проекта –17,4 миллиона  рублей.

Спорт
  1.Текущий    ремонт     здания   (спортивного   зала)   в   р. п.  Первомайский, ул. 35 лет ГДР - 4,4 миллиона рублей.
  2.Строительство  спортивного зала в п. Хоботово - 42 миллиона рублей.

  Дороги
В рамках государственной программы «Развитие транспортной системы и дорожного хозяйства Первомайского муниципального округа Тамбовской области» в 2025 году планируется ремонт автомобильных дорог «Первомайский - Змеевка» (съезд с Р-22 в направлении с. Змеёвка), протяженностью 0,150 км; «Каспий» - Новокозьмодемьяновское» - 1,1 км. 
Асфальтирование автомобильной дороги по ул. Тамбовская в р.п.Первомайский, протяженностью 0,6 км.

Благоустройство территорий
В рамках реализации программы «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Инфраструктура для жизни» в 2025 году завершены: 
-монтаж линии наружного освещения в с.Иловай-Дмитриевское, ул. Интернациональная;
-благоустройство парка по ул. Школьная в р.п.Первомайский;
запланированы:
-монтаж линии наружного освещения в с. Черемушка, ул.1-я Московская,
запланированы работы -монтаж линии наружного освещения в с.Новобогоявленское, ул.Центральная и с. Новокленское, ул. Новая;
-монтаж линии наружного освещения в с.Иловай Рождественское, ул.Комсомольская;
-монтаж линии наружного освещения в с. Хобот.Богоявленское, ул.Молодежная;
 - монтаж линии наружного освещения в с.Хоботец Васильевское, 
 - монтаж линии наружного освещения в с.Малый Снежеток, ул.Новая.

Инициативные проекты
В  рамках инициативного бюджетирования одобрено 5 заявок  на реализацию проектов по благоустройству территорий, ремонту и отсыпке дорог:
 -монтаж уличного освещения  по ул. Октябрьская, ул. Первомайская, ул. Пролетарская в с. Старокленское Первомайского муниципального округа Тамбовской области;
-благоустройство территории парка «Памяти и Славы» в р.п. Первомайский Первомайского муниципального округа Тамбовской области;
-благоустройство  территории памятника воинам,погибшим в годы Великой Отечественной войны в с.Новосеславино  Первомайского муниципального округа Тамбовской области;
-ремонт части автомобильной дороги по ул. Аптечная в с.Старосеславино  Первомайского муниципального округа Тамбовской области;
-ремонт дороги переулка между ул. Советская и ул. Лесная  в пос. Хоботово  Первомайского  муниципального округа Тамбовской области.

Заключение
Задачи, которые стоят перед нами в наступившем году, как глобальные проекты, так и текущие ежедневные, но не менее важные, будем решать последовательно, в тесной коммуникации с жителями, с максимальным уровнем открытости и информирования, будем стараться работать на опережение и не допускать провалов. 
В крайне непростой ситуации нам необходимо приложить максимум усилий, чтобы выполнить все взятые на себя обязательства. Как отмечает временно исполняющий обязанности Главы Тамбовской области Евгений Алексеевич Первышов, необходимо больше общаться с людьми, видеть своими глазами, как реализуются национальные проекты, следить за ситуацией в жилищно-коммунальном хозяйстве, здравоохранении,  образовании, знать, как организован досуг населения. Нужно слышать жителей, чтобы принимать обоснованные решения, общаться и лично, и через социальные сети. Важно откликаться на запросы общества, не обманывать ожидания граждан.
Только вместе мы сможем решить поставленные задачи и обеспечить стабильную социально-экономическую ситуацию и развитие округа.
В заключение хочу поблагодарить всех, кто помогает нам работать над повышением качества жизни в Первомайском муниципальном округе, реализовывать новые проекты, нести людям перемены, которые они ждут.
Выражаю свою признательность депутатам, руководителям предприятий, учреждений, всем своим коллегам. 
Отдельное спасибо нашей общественности, ветеранам, молодому поколению и всем неравнодушным жителям за активное участие в жизни округа.
Надеюсь, что текущий год принесет нам   новые успехи  в  развитии, как экономики, так и социальной сферы. Это приведет к улучшению условий для комфортного проживания наших граждан.

[bookmark: _GoBack]
2
