Уважаемые жители района!

Туберкулез продолжает оставаться в наши дни одной из самых актуальных медико-социальных проблем и представляет серьезную угрозу жизни и здоровью человека. В 2017 году заболеваемость туберкулезом среди жителей Первомайского района значительно превысила средний уровень по Тамбовской области в 2,4 раза. Основным методом ранней диагностики туберкулеза у взрослых и подростков остается флюорографическое обследование.
Все взрослое население, проживающее на территории Первомайского района, в 2018 году должно проходить профилактическое обследование на туберкулез не реже 1 раза в год. Основанием для этого является Постановление главного санитарного врача по Тамбовской области от 09.02.2018 года № 3 «О дополнительных мероприятиях по профилактике туберкулеза в Тамбовской области в 2018 году», которое принято во исполнение п. 4.4 СП 3.1.2.3114-13 «Профилактика туберкулеза». Однако существуют группы риска, например лица, освободившиеся из мест заключения, которые должны обследоваться два раза в год. Частоту флюорографического обследования можно уточнить у Вашего участкового врача, заведующего ФАП.
Ваше здоровье — в ваших руках, а потому убедительная просьба к населению Первомайского района — пройти флюорографическое обследование на базе поликлиники ТОГБУЗ «Первомайская ЦРБ» по адресу: ул. Больничная, 2-а, кабинет № 2, если уже прошло 12 месяцев со дня последнего обследования. 
Режим работы: пн, вт, ср, чт, пт: 8:00 – 18:00; сб: 8:00 – 12:00; воскресенье выходной.
Телефон регистратуры: 2-11-64
При обращении желательно при себе иметь паспорт гражданина Российской Федерации или любой документ, удостоверяющий Вашу личность.
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