Административный штраф должен быть уплачен  не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную силу (Фактически, с учетом 10-ти суток на вступление постановления в законную силу, общий срок,                      в который необходимо произвести оплату штрафа составляет не менее               70-ти суток).
В случае неуплаты штрафа, направляется заявление в ОСП по Первомайскому и Староюрьевскому районам (судебным приставам) для взыскания административного штрафа, а также составляется протокол                                      по ч.1 ст.20.25 КОАП РФ «Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом» (влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов). То есть, если штраф Вам был назначен 3000 тысячи рублей, то после привлечения по ст.20.25 КоАП РФ, вы должны будете заплатить 9000 тысяч рублей (основной штраф и в двукратном размере).

На основании ст.4.5 КоАП РФ срок давности привлечения к административной ответственности по ст.20.25 КоАП РФ составляет                          3 месяца.
Таким образом, к административной ответственности по ч.1                    ст.20.25 КоАП РФ Вас могут привлечь по истечении 60 дней с момента вступления в законную силу постановления и до истечения трех месяцев                 с указанного момента.
Факт направления постановления в службу судебных приставов и даже оплаты штрафа по истечении установленного срока не свидетельствуют об отсутствии состава, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ.

Протокол об административном правонарушении по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ при наличии надлежащего уведомления может быть составлен в отсутствие лица, не уплатившего штраф (ч. 4.1 ст. 28.2 КоАП РФ).

Часто возникает вопрос –  могут ли привлечь еще раз по ст.25.25 КоАП РФ за неоплату штрафа уже назначенного по этой же самой статье за неуплату первоначального штрафа. В Кодексе есть норма, согласно которой за одно и тоже правонарушение нельзя наказать дважды. И многим кажется, что если за неоплату штрафа уже наказали двойным штрафом, то еще раз наказать нельзя, но к сожалению все не совсем так.
Когда Вас привлекают по статье 20.25 КоАП РФ за неоплату штрафа в установленный 60-ти дневный срок, то, по сути, Вы признаетесь виновным в совершении нового, еще одного административного правонарушения предусмотренного ст. 25.25 КоАП РФ. А значит это другое – самостоятельное нарушение, на оплату штрафа по которому Вам так же дается 60 суток и если в срок штраф не оплачен, то Вы, по сути, совершаете новое правонарушение, за которое Вас вновь могут наказать, применив                ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ.
Неоплата штрафа по статье 20.25 КоАП РФ влечет повторное привлечение к административной ответственности по статье 20.25 КоАП РФ.
[bookmark: _GoBack]Эта череда привлечения к административной ответственности за неоплату штрафов может длиться до бесконечности, никаких границ закон не предусматривает. Однако на практике происходит по-другому. Поскольку Кодексом предусмотрены разные виды наказания, то второй раз штраф накладывают очень редко. В подавляющем большинстве случаев второй раз суд назначит наказание в виде ареста на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до 50-ти часов.
