Приложение 4

Национальная премия «Человек труда» будет присваиваться выдающимся людям из всех регионов России
В рамках федерального партийнного проекта «Выбирай свое» учреждена ежегодная Национальная премия «Человек труда».
Премия направлена на укрепление престижа рабочих профессий и популяризацию трудовых достижений в регионах России.
Отбор кандидатов пройдёт в три этапа: региональный, экспертный и всероссийское голосование. 
Тамбовская область присоединилась к Национальной премии – создан региональный организационный комитет, дан старт приему заявок на участие.
Участниками смогут стать учителя, врачи, передовики производства, мастера своего дела, молодые целеустремленные специалисты, инженеры, технологические лидеры, изобретатели и рационализаторы, наставники, в том числе среди молодежи! 
Чтобы стать участником регионального этапа предприятие (организация, учреждение, профсоюз, трудовой коллектив) должно направить в адрес организационного комитета заполненную форму заявки на участие в Национальной премии «Человек труда», приложения и презентации к заявке приветствуются. 
Заявки на участие принимаются по адресу электронной почты trud4@zan.tambov.gov.ru.
Региональный организационный комитет осуществит отбор кандидатов на Национальную премию «Человек труда» и выберет лауреатов, которые представят Тамбовскую область на федеральном уровне, в следующих категориях: 
[bookmark: _GoBack]-	«Технологический лидер»;
-	«Лучший наставник»;
-	«Молодой специалист».
Награждение победителей всероссийского этапа состоится на площадке 29-й международной специализированной выставки-форума «Безопасность и охрана труда» (БИОТ) (11-14 ноября 2025 года, Москва). Лауреаты премии получат не только денежные вознаграждения и памятные знаки отличия, но и возможность участия в федеральных образовательных программах.
В Тамбовской области прием заявок стартует 1 июля и завершится 15 августа. 
Более подробно о региональном этапе Национальной премии «Человек труда» - https://clck.ru/3MoTWG





